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迩二危険
取り扱いを誤つた場合、使用者が死亡
または重傷を負う危険が切迫して生じ
ることが想定される場合

速＼注意
取り扱いを誤つた場合、使用者が損害
を負う危険が想定される場合および物
的損害のみが想定される場合

1.安全に関するご注意

●本製品は制御盤用クーラーです。本来の目的以外では、絶対に使用しないでください。
●ご使用になる前に「安全に関するご注意」をよくお読みの上、正しくお使いください。
●取扱説明書に示した注意事項は、安全に関する重大な内容を記載していますので必ず守ってください。

表示と意味は次のようになっています。

Q 絶対にしてはいけない「禁止」を
意味します。

●
必ず実施していただく「強制」を
意味します。

△
気をつけていただく「注意喚起」を
意味します。

△ 「回転物注意」を意味します。

△ 「感電注意」を意味します。

△危険
△ 通電中は端子台に触らないでください。

鮮 意

△
通電中は前面パネルを外さないでください。ファン回転部に指や異物を入れないでください。
作業は電源を切り、ファンが停止してから行ってください。
→けがの原因になります。

屋外での使用はできません。

引火性ガス、腐食性ガス、油煙、絶縁を悪
→寿命の低下、損傷の原因になります。

くする塵埃等が発生または充満する場所では使用できません。

振動・衝撃のある場所では使用できません。

火気のある場所での保管および使用はしないでください。

●

冷媒の充填を含む本製品の改造=修理は絶対にしないでください。修理をする場合は弊社のお問合せ先にご相談ください。

クーラーの使用月メンテナンスは専門知識を有する指定された人が行ってください。

クーラーを運搬する場合、必ず傾斜させないで垂直になるように運搬してください。
また、キャビネットに取り付けた状態での運搬は絶対にしないでください。

周囲温度が+20°C～+50℃で、周囲湿度が 35%RH以下 (非結露)の 範囲で必ず使用してください。

クーラーを保管するときは、絶対に横および逆さにしないでください。
また、周囲温度が 0～ +60℃ 、周囲湿度が 85%RH以下 (〕 F結露)の範囲で保管してください。

クーラーが納入されたとき、その梱包状態が損傷していないか確認してください。
→梱包の損傷はクーラーの故障の原因につながりますので、損傷を受けたクーラーは絶対に使用しないでください。

冷凍回路の配管などを傷つけた場合や冷媒漏れの可能性がある場合には、火気や電気部品などの
発火源になりえる物から遠ざけて密閉空間にならないようにしてください。
■微燃性冷媒を使用しているのでわずかに燃焼する恐れがあります。

本製品は産業用に使用されるクーラーのため、一般的に使用される製品ではありません。
専門知識を有している方が使用してください。

△

必ず付属のフィルターを使用してください。
→目の細かなフィルターを使用すると、放熱効率が下がり、冷却能力の低下、故障の原因になります。

クーラーを運転させた後に、クーラーの取り外しや移設、キャ
クーラー内部に溜まっている ドレン水がこばれる可能性がある

ビネッ ト自体の移動等を行う際には、
のでご注意 ください。

クーラーは、お子様
お避けください。

や身体に何らかの障がいを持つ方、またはクーラーに関する知識の無い方のご使用は

ただし、クーラーに関する知識を有する者の監視の下、あるいはご使用に関する教育を受けている場合は、
この限りではありません。

お子様が本製品を使用して遊ばないように監視してください。

本製 品は冷媒に R1234yfを 使用しております。使用する国のルールに沿つて適切な使用をしてください。

3



2.各部の名称

0ノンフロンタイプ側面取付型

フィルター

外部ファン

(内側 )

0ノンフロンタイプ天丼取付型
前面パネル

ィルタ

外部ファン

(内側)  前画パネ

0ノンフロンツンドレンタイプ側面取付型

前面パネル

風向調整ルーパー

内部ファン取付板

内部ファン

ドレンパイプ

2次 ドレンパイプ

1次 ドレンパイプ

内部ファン

内部ファン

メ ン ンスパネル

フアン

内

電源端子台

ファ ン

端子カバー

電源端子台

端子カパー

端子カバー

電源端子台

通信端子台

通信端子台

フイルター

ンフ

ム
ロ

(内側)

ドレンパイプ

4
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3.キャビネットヘの取り付け方法

3-1 取り付けに関するご注意

△ 危険

△
クーラーをキャビネットヘ取り付けるときは、感電防止のためキャビネット自体への電源供給を停止させてくだ
さい

クーラーの設置は電気工事が必要です。専門業者へ依頼してください。

0 クーラーの設置は専門知識を有する指定された人が行つてください。

△ 注意
クーラーの設置には、付属品以外のものは使用しないでください。
→故障やけがの原因になります。

側面取付型のクーラーに取付ボルトを固定する場合には 12.5N・ m以上の過剰なトルクをかけないでください。
→クーラー側のナットが空転してしまう恐れがあります。

●

運搬・取付作業を行う際は、二人以上で行つてください。

→けがの原因になります。

クーラーは、十分な強度があるキャビネットヘ取り付けてください。

→クーラー取付時の重量バランス、キャビネットの耐荷重により、転倒、変形するおそれがあります。

使用するね じは、指定されたものを使用してください。

取 り付けの際は、適正締付 トルクにて締め付けてください。

締め付けが不十分な場合、破損・落下のおそれ、所定の IP性能が得られない原因になります。
また、締め付け過ぎの場合は、製品を破損するおそれがあります。

ねじの呼び 適正締付 トルク N・ m

取付ボル トM6X35
2 6～ 3.6

取付ナッ トM6

取付ボル トM8X35
62～ 72

取付ナッ トM8

前面パネル取付ね じM4X8 1.0～ 1.5

取付面(パネルカット)は、規定の寸法で加工してください。

クーラーの取り付けlよ 、図のように必ず水平日垂直(± 2° 以内)に取り付けてください。
→クーラーの安定動作を図り、クーラーで除湿した水をスムニズに排出させるためです。

<側面取付型>            <天 丼取付型>

キャビネット キャビネット
~フ

ー 90°

クーラー

90° 90° 90°
90°

クーラー

90°

キャビネット

ｋ
υ

　

　

′
ヽ



△ 注意

●

クーラーの設置は、円滑な空気循環を確保しt他のユニットまたは壁と200mm以上離して設置してください。
またキャビネット内の空気循環が、必ず妨げられないようにしてください。
上記が守られないと、空気循環が悪くなり、冷却能力の低下や結露が生じます。

<側面取付型>               <天 丼取付型>
200mm以上

200mm以 上

200mm以上 200mm以上キャビネット クーラー
ヽ

キャビネット
壁・ユニット等

クーラー 壁・ユニット等

クーラーの設置には電気工事が必要です。専門業者にご相談ください。
→配線等の設置工事に不備があると感電や火災の原因となります。

クーラーを設置後、コンプレッサーの保護のため、必ず30分以上経過してから通電、運転を開始してください。

△

設置するキャビネットの気密性の確保 (シーリング)を充分に行ってください。
→気密性が不充分であると結露が生じ、冷却効果が低下します。

キャビネットの取付面(パネルカット)を加工する際は、切り層がキャビネット内機器に入らないように布等で
カバーしてから作業を行つてください。

ショートサーキッHこついて

クーラー冷風吹出日付近にキャビネット内の機器や障害物がある場合、冷風がそれにあたリクーラーの吸込ロヘ

直接戻つてしまうことがあります(ショートサィキット)。

この場合、キャビネット内に冷気が行き渡らず、キャビネット内機器の故障の原因となります。
また、クーラーの運転にも負荷がかかり、過電流やクーラーの故障の原因となります。
クーラー運転時にショートサーキットが確認された場合は、整風板の取り付けや、撹拌用ファンを設置するなど
して冷風のショートサーキットを防止してください。

制御機器    クーラー 整風板

風板

撹拌用ファン 制御機器 横拌用ファン

f ピ
|

JⅢ

クーラー

k冷 風/

|

t J

ノンフロンツンドレンタイプのクーラーを横に並べて設置する場合は、左に設置したクーラーから排気された
風を右側に設置したクーラーが直接吸い込まないように遮蔽板等を設置してください。

→暖かい空気を吸い込むとクーラーが正常に動作しない可能性があります。

遮蔽板等

嘲 □

J 』

魔
→

科

→ →

弓♭>周囲からの空気の流れ

― クーラーからの暖かい空気の流れ
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3-2 取り代ヽ す手‖慣

(1)側面取付型の取付手順

①各機種のキャビネット外取付けパネルカット図(g8、 9ページ)にしたがって、開口部を取付面に加工してください。
②クーラーに付属の取り付ボルトを取り付けてください。(機種により本数が異なります。)

③クーラー背面の取付ボルトの外側全周に付属のパッキンを貼ってください。(下記設置方法参照)

④取付面(パネルカット)に合わせてクーラーを設置してください。

⑤キャビネット内からワッシャー、ナットを使用して、確実に固定してください。

⑥キャビネットの気密性を確保するために、必要に応じてシーリングを行つてください。

⑦付属の「アラーム説明シール」を見やすい位置へ貼付けてください
ナット

パッキン貼付位置

(斜線部)

取付面

(パネルカット)

スプリングワッシャー

パッキン

ワッシャー

取付ボルト

(2)側面取付型埋込の取付手順 (ノンフロンツンドレンタイプは含まない)

①各機種の埋込取り付けパネルカット図(C8ページ)にしたがって、開口部を取付面に加工してください。

②クーラーから前面パネルを外してください。(下部 2か所ねじ止め、上部は引つ掛け構造となっていますので、
ねじを外した後、前面パネルを持ち上げるように外してください。)

③クーラーに付属の取付ボルトを、上部 2本取り付けてください。

④クーラー本体の取付ボルトの外側全周に付属のパッキンを貼ってください。(下記設置方法参照)

⑤取付面(パネルカット)に合わせてクーラーをキャビネット内から設置してください。
(ドレンパイプを避けるように設置してください。)

⑥キャビネット外からクーラー下部へ取付ボルトを取り付けてください。(機種により本数が異なります。)

②キャビネット外から付属のワッシャー、ナットを取り付け、固定してください。

③キャビネットの気密性を確保するために、必要に応じてシーリングを行ってください。

③前面パネルを取り付けてください。

⑩付属の「アラーム説明シール」を見やすい位置へ貼り付けてください。

取付面 (パネルカット) レト
パッキ

ワッシャー (斜線部 )

スプリングワッシャー

ト

前面パネル パッキン

取付ボルト

Ｏ
　
Ｏ

　
Ｏ
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(3)天丼取付型の取付手順
①各機種のキャビネット外取付けパネルカット図(σ9ページ)に

したがつて、開口部を取り付け面に加工してください。

②クーラー底面に付属のパッキンを貼ってください。
(下記設置方法参照)

③取付面(パネルカット)に合わせてクーラーを設置してください。

④取付穴に付属の取付ボルトをキャビネット外側より差し込んで
ください。(機種により本数が異なります。)

⑤キャビネット内からワッシャー、ナットを使用して、確実に固定
してください。

⑥キャビネットの気密性を確保するために、必要に応じてシーリ
ングを行つてください。  .

⑦付属の「アラーム説明シール」を見やすい位置ヘ
員占り付けてください。

クーラー

パッキン

取付面

(パネ,レカット)

取付ボルト

ワ ～
｀

スプリングワッシャー

ナット

△ 注意

0
クーラーの上面にはアイボルト取付用ナットが2か所あります。
アイボルトを使用して吊り上げる場合には
必ず2か所を使用して均等に吊り上げてください。
1か所のみで吊り上げるとクーラーが故障、破損する可能性があります。
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0ノンフロンタイプ側面取付型 取付パネルカット図<キやビネット外から見た図>
(単位 :mm)

PCN-30-2A PCN-60-2A PCN-100-2A

銀
や
す

25)

い
０

２５
一
　
　
　
　
　
％
一

（
い
す
マ
）

(45)

45

4-φ 8

15

ヽ
卜
す

(2[;)ィn

〇
▼
マ

250

145 (20)口¬

ヨ20

PCN-160-2A PCN-220-2A PCN…290-2A

360

〇
〇
一

飩
い
い

41020
０
０
ｍ

型

０
い
一

20

（
ω
ｏ
ｍ
）

理

410

410 20)

0ノンフロンタイプ側面取付型 埋込取付パネルカット図<キャビネット外から見た図>   l単位:mm)

PCN-30-2A PCN-60-2A PCN-100-2A

4-φ 8

PCN-160…2A PCN-220-2A PCN-290-2A

０
０
ず

尋

４５

一

ｏ
ｎ
すす
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0ノンフロンタイプ天丼取付型 取付パネルカッ ト図<キャビネッ ト外か ら見た図>

0ノ ンフロン とノン ドレンタイプ側面取付型 取付パネルカッ ト図

<キャビネッ ト外か ら見た図>

(単位 :mm)

(単位 :mm)

PCN-30D-2 PCN-70D-2 PCN-130D-2 PCN…230D-2

15)

4-¢ 8

(25)

〇
い
い

25025
（
〇
や
い

）

40

〈
い
Ю
）

ｎ
Ю
【

250 (50)

（
０
内
ｍ

〕

〕

い
す

〇
す
ヾ

い
ｍ
帯

8

〇
榊
Ｗ

306４２

一

（
Ю
い
Ｗ
）

(42)

15)

い
す

Ｏ
Ю
ｍ

6-011

〇
曲
く

400 25)

（
い
す
卜
）

PCN-30T-2A PCN-70T-2A
39 280 (489) 4-010

〇
卜
帯

<操作バネル面側>

480 ( )｀
↓

40 (260〕 4-φ 10

10 10)｀
↓

い
」
す

<操作パネル面側>

PCN-110T-2A PCN-170T-2A

EDO (270) 4-φ 40

出
卜
［

く操作パネル面側>

40)

395 320 (2895) 4-040

445 (145)

ｏ
ｍ
［

(操作パネル面側>

620

PCN-230T…2A PCN-300T-2A

40 320
4-φ 40

(350)

45 15)

〇
〇
ｍ

く操作パ永ル面側>

680

40 3[;0 (430)

45

〇
〇
ｍ

<操作′ヽネル面側>

790
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3-3ドレンホースの取り付け
クーラーで除湿され発生した水は、ドレンホースを通して流れます。
ドレンホース の注意点を守り、正しく取り付けてください

△ 注意
ドレン水がスムーズに排出されないとクーラー内のドレンパンからオーバーフローし、
クーラー内またはキャビネット内に水が漫入するためドレンホースは正しく取り付けてください。

<側面取付型共通 >
ドレンホースは折り曲げたり、巻いたりしないで必ず直線になるように取り付けてください。
ドレンホースの先端は、曲げないでまっすぐ下に向けてください。
ドレンパイプにドレンホースを差し込む際は抜けないように根元まで差し込んでください。
ドレンホースとドレンパイプの接合部が緩い場合はホースバンドを使用し、確実な固定を行つてください。

注意)ド レンパイプに無理な力を加えないてください !

OK Ｇ

Ｇ

Ｎ

Ｎ

キャビネット
クーラー

キャビネット

<天丼取付型>
ドレンホースは折り曲げたり、巻いたりしないで必ず直線になるように取り付けてください。
ドレンパイプにドレンホースを差し込む際は抜けないように根元まで差し込んでください。
ドレンホースとドレンパイプの接合部が緩い場合はホースバンドを使用し、確実な固定を行つてください。
2本のドレンパイプを連結して使用しないでください。
キャビネットの角には付属のL継手を使用して、折れのないようにしてください。

ドレンホースは、クーラー本体のドレンパイプの位置より高くならないようにしてください。
ドレンホースの先端は、曲げないでまっすぐ下に向けてください。
ドレンパイプの口元より横方向 500mm以内で下におろすようにしてください。
設置上どうしても横方向に500mm以上の引き回しが必要な場合は、必ず下り勾配にて

クーラー

ャビネッ

クーラー

キャビネット キャビネット

クーラー

注意)ド レンパイプに無理な力を加えないでください !

L継手

NG

NG

取り付けてください。
以内500mm

NG  NG

ドレンホースの先端が必ずドレン水に浸からない長さにしてください。
ドレン水があ心、れ出ないように湿度の高い日などは
必ずこまめに捨ててください。

ＮＧ
益

一

ドレン水

OK
＼

●

ノンフロンロノンドレンタイプにおいて運転中に発生するドレン水はクーラー内部の配管および熱交換器で
温められ外部ファンから吐き出される風により空気中に気化しクーラー外部へ排出されます。
ただし、以下条件で使用した場合、ドレン水が蒸発せず、クーラー下部のドレンパイプより排水されますので、
必要に応じてドレンホース(オプション)を取り付けてください。
●ノンドレン機能の仕様範囲外の温湿度条件で使用した場合。

(ノンドレン条件 :周囲温度・キャビネット内温度 35℃以下、周囲湿度・キャビネット内湿度 85%RH以下)

●ドレン水蒸発フィンの汚れ、ドレン水蒸発シートの汚れがひどい場合。
●外部吸入ロフィルターの詰まり、外部ファンの劣化・故障などにより、蒸発機構の通過風量が低下した場合。

<ノ ンフロン ロノンドレンタイプ>
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3-4風 向調整ルーバーを取り付ける場合 (ノンフロンタイプ側面取付型のみ )

風向調整ルーバーを取り付けることにより、クーラーの冷風を目的に応じた方向へ吐出することが可能となります。
※風向調整ルーバーを取り付けた場合、能力が最大5%低下します。
※風向調整ルーバー先端部の回転調整時に固く感じる場合がありますが、
外部影響(振動等)により回転・脱落をしないように勘合を固めにしています。

①直線性を主とした風向にする場合は、風向調整ルーバー本体のみ使用してください。
風向調整ルーバー本体の取り付けにより、
内部ファン取付板面よリキャビネット内へ 40 mm突出します。

内部ファン取付板

風向調整ルーバー本体

②風向きに角度を付けたい場合は、風向調整ルーバー本体に先端部を取り付け、先端部を回転させ風向きを
調整してください。先端部の羽根角度は約 25° です。
また、先端部の回転は 45° 間隔でロックがかかるようになっています。
先端部の向きによってはショートサーキット(ぽ6ページ)が発生する可能性がありますので、注意してください。
風向調整ルーバー本体と先端部の取付により、内部ファン取付板面よリキャビネット内へ 70 mm突出します。

内部ファン取付板 風向調整ルーパー本体
45°

ルーバー先端部

ルーバー上向き ルーバー横向き

4-1画己線方法

①電線の端末処理をしてください。
撚線:AWG24～ 10、 0.2mm2～ 4mm2、 被覆剥き長さ 7mm
棒端子:0.25mm2～ 4mm2
フェルール端子 :0.25mm2～4mm2

◎電源端子台詳細図

電線差込ロ

②端子カバーを取り外してください。(天丼取付型は脱落防止ねじになっています)

③端子カパーの大に電線を通して、端子台の電線差込口に電線を差し込んでください。
端子カバーにはノックアウト穴を用意していますので、
必要に応じて穴を開けて使用してください。

④マイナスドライバーでねじを締めて電線を固定してください。
締め付けトルク0.5NEm～ 0.6N・ m

4.

とl  L2

1哺
対   2   3

Ll L2 ① 1 2 3
(L) (N)

ーAC IN ー
アラーム出力端子

アース

接点定格

a接点 AC250V 2A,DC30V 2A X2抵 抗負荷

※アラーム出力端子の割当 018ページ

△ 注意
いつて

い

の

の表示電圧に従ってく

は、設置す

運転中の許容電圧変動範囲は定格電圧の+5%、 -10%です。許容電圧変動範囲は連続的に入力可能な
電圧ではなく、あくまで瞬時の変動であれば運転に問題のない電圧範囲です。
クーラー専用の漏電ブレーカを必ず取り付けてください。定格感度電流は 30mAを 目安にしてください。

→専用の漏電ブレーカを入れないと、万が一漏電が発生した場合、
制御盤自体の漏電ブレーカがトリップしてしまいます。

アース線は必ず接地してください。
クーラーは電源投入時および冷却運転開始時に約1秒間の起動電流が流れます。
この起動電流に誤動作することがなく、過電流が流れた際に全極遮断するブレーカを選定して取り付けてください。

ブレーカの推奨容量

品名記号 定格電流
PCN-30-2A
PCN-60-2A
PCN-100-2A

PCN-30T-2A PCN-30D-2
PCN-70D-2
PCN-130D-2

PCN-70T-2A
PCN-110T-2A

5A

PCN-160-2A
PCN-220-2A

PCN-170T-2A
PCN-230T-2A

PCN-230D-2
10A

PCN-290-2A PCN-300T… 2A 15A

●

して

慮に入れてください。や端子の腐食、経年劣化 、い エ へ の

通電前に使用

配線をする

してから通こヽ

⑤電線が抜けないことを確認してください。
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4-2電 気回路図
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5.運転

5-可 運転に関するご注意

5-2操 作パネル

繭
韓
　
　
熙
鞘
『　
　
観
韓
　
　
醐
韓導
　
　
浦
輛襲
理

酬
無ぷ
貯
鮮
牌
貯

噸 P

△ 注意

●

クーラーを設置後、コンプレッサーの保護のため、必ず 30分以上経過してから通電、運転を開始してくださ
い 。

コンプレッサーの頻繁な ON/OFFは、故障の原因になり寿命を短くします。
1時間に 6回以上コンプレッサーの ON/OFFを繰り返すような運転は絶対しないでください。
頻繁な ON/OFFが起こる場合は、ディファレンシャルの設定値を大きくしてください。(設定げ13ページ)

クーラーの本体内に指を入れる事や、カバーを外したままでの運転は絶対しないでください。
→けがの原因となります。

キャビネットの扉を開放したままで、クーラーの運転は絶対にしないでください。
→異常な結露および異常なドレン水の発生を招きます。

ネット内に結露水が入る可能性があります。

<ノンフロン・ノンドレンタイプ>
蒸発シートを外して運転しないでください。
→クーラーから水が飛散する可能性があります。

番号 名称 内容

① 表示部

通常時はキャビネット内温度を表示します。
各種操作をすることにより、温度設定値、
パラメーターを表示します。
アラーム発生時にはアラーム No.を 表示します。

② Upボタン 設定値の変更、パラメーター値の変更に使用します。
Up、 Downボタンを同時押しで強制冷却運転が
できます。

③ Downボタン

④ Setボタン 温度および各パラメーターの変更日設定に使用します。

⑤ 運転ランプ
点灯 :冷却運転中

消灯 :冷却運転停止中
点滅 :強制冷却運転中

⑥ アラームランプ アラーム発生時に点灯します。

13



鮎 意

△
設定温度は+35℃を基本とし、むやみに設定温度を下げないでください。
異常な結露および異常なドレン水の発生を招きます。

5-3設 定温度の

①クーラーの電源を投入してください。表示部に現在のキャビネット内温度が表示されます。

②睡劉ボタンを押してください。(現在の設定温度が点滅にて表示されます。)

にて、ご希望の設定温度に変更してください。

④睡劉ボタンを押してください。設定温度が変更され、キャビネット内温度表示に戻ります。

5-4]虫制冷却運転 (クーラー点検時等にご使用ください。)

ロ ボタンと匝亜ロボタンを同時に3秒以上押してください。
運転ランプが点滅し強制冷却運転を開始します。強制冷却運転時間パラメーターで設定された時間動作した後、通常運転
に戻ります。(強制冷却運転時間の初期設定は60秒です。)

5-5パ ラメーター設定

通常、パラメーターは設定を

以下の順序でパラメーターが表示されます。
変更したいパラメーターを表示させ、ロ ボタ
パラメーターの変更が決定されます。

る は んが、変更の必要がある場合には下記の方 で変更してください。

押すことにより、次パラメーターヘ移動します。
ン・ で設定値を変更し、匡劉ボタンを押すことによって

・ァィファレンシャル(dF) 設定範囲 :3～ 10℃

(設定温度―ディファレンシャル)の温度に達した場合、コンプレッサーが停止します。

□ :このパラメーターを変更する際には、1時間に 6回以上コンプレッサーが ON/OFFを
繰り返さないような設定温度およびディファレンシャルにしてください。

“強制冷却運転時間(Cd) 設定範囲 11～ 30(10～ 300秒 )

匝]Downボ タンを同時に 3秒以上押したときに、強制冷却運転を行う時間です。

・キャビネット内高温アラーム温度(AL) 設定範囲 :35～ 51℃

キャビネット肉高温アラーム(El)が発生する温度です。

・キャビネット肉高温アラーム用ディファレンシャル(dA) 設定範囲 :1～ 20℃
キャビネット内高温アラーム復帰用ディファレンシャル
(AL― dA)の温度に達した場合、アラームが解除されます。

メンテナンスお知らせ機能(H) 初期設定 :0 設定範囲 :0～ 99

メンテナンスの時期をお知らせする機能です。
0:メンテナンスお知らせ機能を使用しない。
1～ 99:1を 100時 間としメンテナンス時期をお知らせします。

制御基板内部では、1時間単位にて時間をカウントしています。
例 :99設定⇒電源投入後 9900時間後にメンテナンス時期をお知らせします。

H電源投入時に強制冷却運転の動作設定(CS) 刀期設定 :0 設定範囲 :0、 1

クーラーの電源投入時に、強制冷却運転を行うかを設定します。
0:電源投入時に強制冷却運転しない。
仕電源投入時に強制冷却運転する。

口放熱異常時の冷却運転復帰方法の設定(Pr)

放熱異常アラーム(E3)発生時の復帰方法を設定します。
0:手動復帰  (アラーム解除方法σ17ページ)

O現在のキャビネット内温度が表示されている状態から、 タンを3秒以上押してください。

JF

〔J

月と

JR

F!

L「 L

Pr

自動復帰に設定した場合、冷凍回路内の放熱異常検出器が復帰すると冷却運転を再開しますが、
接点出力およびアラームコード表示はリセットされません。放熱異常の原因が解消されないまま
自動復帰を繰り返すと、クーラーが故障する原因となりますので、お早めにメンテナンスを行つてください。
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・メンテナンスお知らせ機能の出力設定(Fo) 初期設定 J 設定範囲 :0、 1

メンテナンスお知らせ時間に達した時、アラーム出力端子で OPEN・ CLOSE切 替えの有無を設定します。
(アラーム出力端子の割当設定σ18ページ)

0:切替えをしない。
1:切替えをする。

※0に設定した場合、メンテナンスお知らせ時間になつてもアラーム出力端子からは出力されません。

ただし、表示パネルには□ と表示されます。

・アラーム出力端子の割当設定(AS) 初期設定 :0 設定範囲 :0～ 3

アラームを検出すると、アラーム出力端子から出力されます。アラーム発生時のアラーム出力端子の
割当を設定することができます。(アラーム出力端子の割当設定σ18ページ)

0:アラーム発生の監視
仕冷却運転とアラーム発生の監視
2:電源再投入が必要なアラームと必要でないアラームの監視
3:冷却運転を継続するアラームと継続しないアラームの監視

・アラーム出力端子の切替方法の選択(AO) 設定範囲 :0、 1

出力端子の OPEN・ CLOSEの切り替えを反転させることができます。
(アラーム出力端子の割当設定ぽ18ページ)

0:アラーム出力端子の割当設定の通り「こ出力されます。
1:0の時と逆の動作をします。ただしAS:1の時、端子 2-3間には働きません。

B運転モードの設定(rM) 設定範囲 :0～ 3

。(運転モードσ 15、 16ページ)クーラーの運転モー します
0:連続運転
1:省エネ運転①
2:省エネ運転②
3:省エネ運転③

・省エネ運転③の冷却運転時間の設定(tl) 設定範囲 :7～ 60分
省エネ運転③に設定した時の冷却運転時間を設定します。

日外部ファシロコンプレッサーの停止時間の設定(t2) 設定範囲 :3～ 10分
コンプレッサーが停止した後、再び動作できるまでの時間を設定します。
コンプレッサーの頻繁な ON/OFFを防ぐため、この間は設定温度以上でも冷却運転を開始しません。

・通信アドレス設定(Ad) 設定範囲 :1～ 99
RS485通 信アドレスの設定をし

通信速度設定(br) 設定範囲 :0～ 4

通信速度の設定をします。

0:4800bps

l:9600bps

2:19200bps

3i38400bps

4:57600bps

・パリティ設定(Pb) 設定範囲 :0～ 2

パリティの設定をしま
パリティなし

ソフトウェアバージョンの表示(Sn)

コントローラのソフトウェアのパージョンを表示します。変更はできません。

数

数

奇

偶

０

１

　
２

○設定が終了しましたら、匡∃ボタンを 3秒以上押してください。現在のキャビネット内温度表示に戻り、
設定が記憶されます。°
銘鏑奮覇罷君蕩望著堤畜塩ポ魏希盤穀諸理↑そ

ツト内

B期設定:2
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5-6運 転設定
クーラーは通電を開始すると、各運転モードで動作します。
初期設定ではクーラーの設定温度 35℃、ディファレンシャル 5℃となっています。
したがって、キャビネット内の温度が 35℃でコンプレッサーが動作、冷却を開始し、30℃で停止します。
運転モードは、連続運転、省エネ運転①、②、③の 4モードから選択することができます。
運転の際の共通注意事項は以下となります。

,通電開始時にキャビネット内の温度がキャビネット内高温アラーム温度以上の場合には、E刊 が表示され、
アラームランプが点灯します。

・冷却運転が停止してから一定時間 (初期設定 :3分)は、キャビネット内の温度が設定温度まで上昇しても冷却運転を

(1)連続運転

キャビネット内の温度が設定温度で運転し、ディファレンシャル温度で外部ファン・コンプレッサーが停止します。
内部ファンは常時動作します。()内の表示は初期設定です。

設定温度 (35℃ )

ディファレンシャル温度 (30℃ )

外部ファン ロコンプレッサー

内部ファン

ON
OFF

ON
OFF

(2)省エネ運転①【初期設定】
キャビネット内の温度がディファレンシャル温度よりも低くなると内部ファンが 30分に1回 、30秒間の送風運転を行います。
この動作を行うことによってキャビネット内の熱だまりを防止することができます。冬場など冷却運転をしていない場合、
内部ファンが間欠運転となることで省エネとなります。()内の表示は初期設定です。

設定温度 (35℃ )

ディファレンシャル温度 (30℃ )

外部ファンロコンプレッサー

内部ファン

ON
OFF

ON
OFF

SO節
'金

30舶in

【注意】
口内部ファンは冷凍回路保護のため、冷却運転停止してから5分後に停止します。

・キャビネット内の温度がディファレンシャル温度以上になると内部ファンは連続動作します。
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(3)省エネ運転②
内部ファンの動作が冷却運転と連動します。
冬場など冷却運転をしていない場合、内部ファンは停止することで省エネとなります。()内の表示は初期設定です。

設定温度 (35℃ )

ディファレンシャル温度 (30℃ )

外部ファンロコンプレッサー

内部ファン

外部ファン・ コンプレッサー

内部 ファン

ON
OFF

ON
OFF

【注意】
日内部ファンが停止する事で空気が循環されないことにより、
局所的な温度上昇(熱だまり)が発生する可能性があります。

・内部ファンは冷凍回路保護のため、冷却運転停止してから5分後に停止します。

(4)省エネ運転③                 、
キャビネット内温度が設定温度以下になるがディファレンシャル温度まで下がらない場合に、冷却運転時間と
停止時間を設け、一定のサイクルでON・ OFFする事により、省エネとなります。
パラメーター設定tlと t2で冷却運転時間と停止時間を設定することができます。()内 は初期設定です。

キャビネット内
高温アラーム温度 (45℃ )

設定温度 (35℃ )

ディファレンシャル温度 (30℃ )

ＯＮ

ＯＦＦ

　

ＯＮ

ＯＦＦ

30、雪c tと 宝密 ti tを tl

ヨOttin 3ёttin

※外部ファン・コンプレッサー間欠運転時の冷却運転時間 (7分 )

※外部ファンロコンプレッサーの停止時間(3分 )

注意】
'コンプレッサーを一定時間で強制的に動作停止させるため、キャビネット内温度が設定温度よりも高くなる場合があります。
また、キャビネット内発熱量が大きい場合、キャビネット内温度がキャビネット肉高温アラーム温度以上になる場合があります。

・キャビネット内温度の過半昇防止のため、設定した冷却運転時間で設定温度まで下がらない場合は、
キャビネット内温度が設定温度より低くなるまで冷却運転を継続します。

・キャビネット内ファンは冷凍回路保護のため、冷却運転停止してから5分後に停止します。
・キャビネット内の温度がディファレンシャル温度以上になると内部ファンは連続動作します。

ユ0う0電
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6.アラーム
6-1 アラーム No.

クーラーが何らかの異常を検出するとアラームを発生します。その際、アラーム Noを表示・アラームランプが点灯し、
ム 力端子の設定によリアラー

アラーム N。 . 内容 原 因 本機の動作 対処方法

【El】
キャビネット

内高温

キャビネット内温度が 45℃

(初期設定)以上になった。
(設定σ13ページ)

フィルター目三吉まり。
外部ファン故障。
冷却能力不足。
周囲温度が高い。

冷却運転継続

原因を取り除き、キャ
が 43℃ (初期設定)を下回る
と自動でアラームが解除されます。

ネット内温度

げ13ページ

【E3】
放熱異常

冷媒回路の放熱異常

検出器が動作した。

フィルター目目吉まり。
外部ファン故障。

冷却能力不足。
周囲温度が高い。

冷却運転停止

原因を取り除き、Setボタンを
3秒間長押しすることにより、
アラームが解除できます。
(設定r。 19ページ)

【E4】
メンテナンスお

知らせ

積算運転時間が設定
された時間に達した。
(設定σ13ページ)

冷却運転継続

Setボタンを3秒間長押しすること
により、アラームが解除できます。
同時に積算運転時間が
リセットされ、再スタートします。

【E5】
キャビネット

内温度
センサー異常

キャビネット内温度センサー

の故障。

キャビネット内温度セ
ンサーの

断線または短絡。
コネクター接続不良。

冷却運転停止
クーラーの電源を切り、
弊社のお問合せ先へご連絡くださ
い 。

【E6】 ※1

ドレン排水
異常

内部ドレンパンにドレンが

,留 まり、フロードスイッチが

作動した。

ドレンホース画己管の

詰まり。
冷却運転停止

ドレンパンに溜まっているドレン水が
正常に排水されることにより、
自動でアラームが解除され、
運転を再開します。

【E7】 ※1

熱交換器
凍結

冷却側熱交換器の温度が
0℃以下になつている。

内部ファン故障。
キャビネット内ショード
サーキット。
冷去|フィンロ冒吉まり。

冷却運転停止
原因を取り除き、Setボタンを
3秒間長押しすることにより、
アラームが解除できます。

【E8】 ※J

熱交換器
温度センサー異常

熱交換器温度センサーの

故障。

熱交換器温度センサ
ーの断線または短絡。
コネクタ接続不良。

冷却運転停止
クーラーの電源を切り、
弊社のお問合せ先へご連絡くださ
い 。

【Sl】
メモリー異常

パラメーターに関する
メモリーの異常が発生。

パラメーターを
初期値に戻して、
冷却運転継続

【S2】
メモリー異常

工場パラメーターに関する
メモリーの異常が発生。

パラメーターを
初期値に戻して、
冷却運転継続

【S3】
メモリー異常

積算時間に関するメモリー

の異常が発生。

積算運転時間を
0に戻して、
冷却運転継続

【S4】
メモリー異常

CPU―メモリー間の

通信異常。

メモリーの書き込み・

読み込み異常。

パラメーター=

積算運転時間を

初期値に戻して

冷却運転継続

Setボタンを3秒間長押しすること
により、アラームが解除できます。
(電源遮断まで有効)

電源再投入後もアラームが発生する
場合には弊社のお問合せ先八ご連絡
ください。

【S5】
内部電源異

常

内部制御用電源の

出力電圧が低下。

クーラー内部の

電源基板の異常。
運転停止

弊社のお問合せ先へご連絡くださ
い 。

【SE】
CPU異 常 CPU異常。

CPUの動作に異常発
生。

運転停止
電源再投入後もアラームが発生する

場合には弊社のお問合せ先へご連絡
ください。

【tE】  〉(1

タイプエラー
CPUでの側面取付型と

天丼取付型の異常判別。
制御基板の異常。 運転停止

電源再投入後もアラームが発生する
場合には弊社のお問合せ先へご連
絡ください。

※ 1 E6 E8 アラームは天丼取付型のみ発生します。
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6-2ア ラーム出力端子の割当

アラームを検出すると、アラーム出力接点が切り替わります。
アラーム発生時のアラーム出力端子を設定することでさまざまな動作の監視をすることができます。
この設定はパラメーターの ASと Aoを変更することで機能します。(設定げ14ページ)

｀
があります。

(1)アラーム発生の監視[AS:倒 【初期設定】
冷却運転の有無にかかわらず、アラーム発生の有無に応じて、アラーム出力端子の状態が変化します。

(2)冷却運転とアラーム発生の監視[ASil]
冷却運転の有無とアラーム発生の有無に応じて、アラーム出力端子の状態が変化します。

(3)電源再投入が必要なアラームと必要でないアラームの監視[AS:2]
自動復帰、手動復帰のアラーム(El、 E3、 E4、 E6、 E7、 Sl、 S2、 S3、 S4)と 、
電源の再投入が必要なアラーム(E5、 E8、 S5、 tE、 SE)の発生の有無に応じて、アラーム出力端子の状態が変化します。

(4)冷却運転を継続するアラームと継続しないアラームの監視[ASi3]
冷却運転を継続するアラーム(El、 E4、 Sl、 S2、 S3、 S4)と

冷却運転を継続しないアラーム(E3、 E5、 E6、 E7、 E8、 S5、 tE、 SE)の 発生の有無に応じて、
アラーム出力端子の状態が変化します。
※冷却運転とはコンプレッサーが動作し、内部ファン吐出日から冷気が出る時のことを指します。

アラーム出 0]

AS
端子 1-2間 端子 2-3間

説 明 クーラーの状態 接点の状態 説 明 クーラーの状態 接点の状態

0

いずれかのアラーム
発生の状態により、
接点が切り替わります。

アラーム発生無し CLOSE いずれかのアラーム
発生の状態により、
接点が切り誉わります。

アラーム発生無し OPEN

アラーム発生有り OPEN アラーム発生有り CLOSE

1

いずれかのアラーム
発生の状態により、
接点が切り替わります。

アラーム発生無し OPEN 冷却運転の状態により、
接点が切り替わります。

冷却運転停止中 OPEN

アラーム発生有り CLOSE 冷却運転中 CLOSE

2

電源再投入が必要な
アラームの発生状態に
より、接点が切り替わり
ます。

E5,E8,S5,tEISE

アラーム発生無し
OPEN 電源再投入が必要で

ないアラームの発生
状態により、接点が
切り替わります。

EllE3,E4※ 3,E6,E7

Sl,S2,S3,S4

アラーム発生無し

OPEN

E5,E8,S5,tE,SE

アラーム発生有り
CLOSE

El,E3jE4※ 3,E6,E7

Sl,S21S3,S4

アラーム発生有り

CLOSE

3

冷却運転を継続しない
アラームの発生状態に
より、接点が切り替わり
ます。

E31E51E6,E7,E8,

S5,tEISE

アラーム発生無し

OPEN 冷却運転を継続する
アラームの発生状態に
より、接点が切り替わり
ます。

El,E4※ 3

Sl,S21S3.S4

アラーム発生無し

OPEN

E31E5,E6,E71E8〕

S5,tE,SE

アラーム発生有り

CLOSE
El,E4※ 3

Sl,S2,S3,S4

アラーム発生有り

CLOSE

アラーム出力端子の割当表[Ao:1]

※3E4アラームは FoiOの時、出力されません。(設定げ14ページ)

AS
端子 1-2間 端子 2-3間

説 明 クーラーの状態 接点の状態 説 明 クーラーの状態 接点の状態

0

いずれかのアラーム
発生の状態により、
接点が切り替わります。

アラーム発生無し OPEN いずれかのアラーム
発生の状態により、
接点が切り替わります。

アラーム発生無し CLOSE

アラーム発生有り CLOSE アラーム発生有り OPEN

1

いずれかのアラーム
発生の状態により、
接点が切り替わります。

アラーム発生無し CLOSE 冷却運転の状態により、
接点が切り誉わります。

冷却運転停止中 OPEN

アラTム発生有り OPEN 冷却運転中 CLOSE

2

電源再投入が必要な
アラームの発生状態に
より、接点が切り替わり
ます。

E5,E81S5,tEiSE

アラーム発生無し
CLOSE 電源再投入が必要で

ないアラームの発生
状態により、接点が
切り替わります。

El,E3,E4※ 31E6.E7

SIIS21S3,S4

アラーム発生無し

CLOSE

E5,E81S5,tE,SE

アラーム発生有り
OPEN

El,E3,E4※ 3,E6,E7

Sl,S2,S3,S4

アラーム発生有り

OPEN

9

冷却運転を継続しない
アラームの発生状態に
より、接点が切り替わり
ます。

E3,E51E6,E7,E8,

S51tE,SE

アラーム発生無し

CLOSE 冷却運転を継続する
アラームの発生状態に
より、接点が切り替わり
ます。

El,E4※ 3

Sl,S2,S3,S4

アラーム発生無し

CLOSE

E31E5,E6,E7,E8:

S5itEISE

アラーム発生有り

OPEN
El,E4※ 3

Si,S21S3,S4

アラーム発生有り

OPEN
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7.メンテナンス

鰈 意

●

メンテナンスを行うときは、必ずクーラーの電源をOFFにしてから作業を行つてください。

使用するね じは、指定されたものを使用 してください。取 り付けの際は、適正締付 トルクにて締め付けてくださ
い。締め付けが不十分な場合、破損・落下のおそれ、所定の IP性能が得られない原因になります。
また、締め付け過ぎの場合は、製品を破損するおそれがあります。

ねじの呼び 適正締付 トルク N・ m

前面パネル取付ね じM□ 1.0～ 15

外部ファン
取付ね じM4 10～ 15

アースねじM4 10～ 1.5

内割ファン

取付板□ じM4 1.0～ 1.5

取付ね じM4
0.6～ 10

取付ナ ッ トM□

アースねじM4 10～ 1.5

※適正締付 トルクは、締付完了時の トルク
となり、締付過程の トルクはこの限りで
はありません。

メンテナンスは専門知識を有する指定された人が、適切な方法で行つてください。

メンテナンスを行う前に火気を使用しない安全な検出器を
行つてください。

使用して冷媒の漏れがないか確認を

冷凍回路の改造 (ロ ウ付け等を含む)や冷媒の充填は行わないでください。

メンテナンスを行う場合には発火源から十分に離れていることを確認して下さい。
また、火災等につながるような発火源を使用しないでください。

交換部品は必ず弊社指定の物を使用してください。
→故障等のおそれがあります。

メンテナンスを行う際には周りに十分な空間があり、かつ換気されている場所で行つてください。

△

メンテナンスを行う際にフィンに伺虫れないように作業を行ってください。
→けがの原因になります。

子供にクリーニングやメンテナンスの作業をさせないでください。

高圧洗浄機等を使用しての清掃はしないでください。

クーラーの冷媒回路は製造時に必要な量の冷媒で満たされ、さらにリークテストおよびテスト運転をして出荷していますので、
冷媒回路のメンテナンスの必要はありません。
空気が汚れている環境でフィルターを使用している場合は、1週間に 1度以上は点検・清掃をしてください。
フィルターの目詰まりにより冷却能力が低下します。また最悪の場合、コンプレッサーに負荷がかかり、クーラーが停止します。

フー1 フィルターのメンテナンス
前面パネルのガイドよリフィルターを抜き出し、清掃口交換を行つてください。
◎ フ ザ

フ 白

フィプ

フィルター(白色)

適用機種 交換用フィルター
PCN-30-2A
PCN-60-2A

PCN― Fl(21文入り)

PCN-100-2A PCN― F2(2本文入り)

PCN-160-2A PCN― F3(21文入り)

PCN-220-2A
PCN-290-2A

PCN― F7(21文入り)

PCN-30T-2A
PCN-70T-2A

PCN―Fl(21文入り)

PCN-110T-2A PCN… F2(2枚入り)

PCN-170T-2A PCN― F4(24欠入り)

PCN-230T-2A
PCN-300T-2A

PCN― F5(2ホ欠入り)

PCN-30D-2
PCN-70D-2

PCN― Fl(21女入り)

PCN-130D-2
PCN-230D-2

PCN―F2(21文入り)
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フー2タト部ファンの交換
外部ファンが故障したときは、以下手順でファンの交換を行ってください。
①クーラーの電源を切つてください。
②ノンフロンタイプ側面取付型・天丼取付型は前面パネルを取り外してください。
ノンフロシツンドレンタイプ側面取付型はフィルターを取り外して、外部ファン取付板を外してください。

③外部ファンを固定しているねじを2か所取り外してください。
④フアンコード、アース線、ファン端子部分の絶縁ゴムをはずし、ファンを取り外して交換してください。
⑤取り外した逆の手順でファンをクーラーヘ取り付けて下さい。ファンコードの挟み込みには注意してください。
ファン端子部分の絶縁ゴムは必ず入れてください。

フィン

絶縁ゴム

外部ファン

外部ファン 外部ファン取付板

7-3内 部ファンの交換
内部ファンが故障したときは、以下手順でファンの交換を行つてください。
①クーラーの電源を切ってください。
②内部ファン取付板を固定しているねじを緩めて内部ファン取付板を取り外してください。
機種により固定位置が異なります。天丼取付型は脱落防止ねじになっています。

③内部ファンを固定しているねじを2か所取り外してください。
④ファンコードをはずし、ファンを交換してください。
⑤ファンコードを差し込んだ後、取り外した逆の手順で内部ファン取付板をクーラーヘ取り付けて下さい。

フアンコードの挟み込みには注意してください。

内部ファン取

内 フ 取付板

7-4 蒸発シー ト、蒸発フィンのメンテナンス (ノ ンフロン・ノンドレンタイプのみ)

ノンドレン機能の仕様範囲内(キャビネット内・キャビネット外温湿度:35℃、850ノ6RH以下)での使用にもかかわらず、
ドレンホースからドレン水が排水される場合には、蒸発フィン、蒸発シートの汚れが考えられます。
以下手順でメンテナンスを行つてください。
①ねじを緩め、メンテナンスパネルを外してください。
②蒸発フィンの汚れを、エアプローなどで落としてください。
③蒸発シート固定金具を上ヘスライドさせて外し、蒸発シートを取出してください。
④蒸発シートの汚れを取り除いてください。

油汚れ、蒸発シートの劣化口硬化などが見られる場合は、新品の蒸発シートと交換してください。
⑤メンテナンス終了後、取り外した逆の手順で蒸発シートおよびメンテナンスパネルをクーラーヘ取り付けてくださし

蒸発シー ト
ね じ

。`蒸発フィン

孔

適用機種 蒸発シート
PCN-30D-2 PCN―Sl(11文 入り)

PCN-70D-2 PCN―S2(11女 入り)

PCN-130D-2 PCN―S3(1本文入り)

PCN-230D-2 PCN―S4(11女入り)

蒸発シート固定金具
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7-5このような時には

使用中に異常が生じた場合には使用するのをやめ、電源をOFFにして弊社のお問合せ先にご相談くださいc

なお、ご相談される場合には、クーラーの品名記号およびご購入時期をお知らせください。

現象 原 因 対策

=キャビネット内温度が
上がりすぎる。

=冷風が出ない。

・キャビネット肉高温

アラーム(El)

放熱異常

アラーム(E3)

を表示している。

ブレーカがOFFになっている。 ブレーカをONにしてください。

設定温度よリキャビネット内温度が低い。 設定温度とキャビネット内温度を確認してください。

設定温度に冷却能力が

追い付かない。
設定温度を上げてください。
またはクーラーを冷却能力が大きい物に換えてください。

周囲温度が高すぎる。 周囲温度が+50℃以上の環境では使用できません。

キャビネット内温度が高すぎる。 キャビネット内温度が+45℃以上での使用はできません。

フィルターが汚れている。 フィルターを清掃してください。

外部ファンが回つていない。
設定温度とキャビネット内温度を確認してください。
ファンが故障している場合にはファンを交換してください。

内部ファンが回つていない。

強制冷却運転にて内音Fファンが回転するか確認してください。
(げ 13ページ)

回転しない場合は、ファンを交換してください。(げ20ページ)

ショートサーキットがおきている。 ショートサーキットを改善してください。(σ6ページ)

冷媒漏れ。 弊社のお問合せ先にご連絡ください。

・キャビネット内温度が
下がりすぎる。

設定温度を下げすぎている。 設定温度を上げてください。

内部回路または温度センサーの故障。 弊社のお問合せ先にご連絡ください。

・除湿する水が多い。 キャビネットの気密性が悪い。 キャビネットの隙間を埋めて、気密性を上げてください。

E5を表示している。 内部温度センサーの故障。 弊社のお問合せ先にご連絡ください。

・E6を表示している。 ドレン水が正常に排水されない。 ドレンホースの詰まりや折れを確認してください。

・E7を表示している。
内部ファンが回つていない。 内部ファンを交換してください。(σ20ページ)

ショートサーキットを起こしている。 ショートサーキットを改善してください。(げ6ページ)

HE8を表示している。 熱交換器温度セラサーの故障。 弊社のお問合せ先にご連絡ください。

・側面取付型で
E6、 E7、 E8を

表示している。
制御基板の異常。 弊社のお問合せ先にご連絡ください。
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8.通信機能
通信端子を使用して、シリアル通信を行うことにより、各種設定変更や運転状態ロアラーム履歴を取得することができます。

8-1通信の準備

通信端子に通信ケーブルを接続してください。通信ケーブルはシールド線を使用し、
シールドは FG端子に接続してください。

(1)配線方法

①電線の端末処理をしてください。
撚線:AWG24～ 16、 0.14mm2～ 1.5mm2被 覆剥き長さ 7mm
棒端子:0.25mm2～ 1.5mm2

フエルール端子:0.25mm:～ 0.5mm2

②端子カパーを取り外してください。
③端子カバーの穴に電線を通して、端子台の電線差込口に電線を

差し込んでください。

端子カバーにはノックアウト穴を用意していますので、必要に応じて

穴を開けて使用してください。

④マイナスドライバーでねじを締めて電線を固定してください。
締め付けトルク0.22N・ m～ 0 25Ntt m

⑤電線が抜けないことを確認してください。

畿峰l傲離
119口 (1蘊凩ぼ,

マX,一

い―,と ボ悸倉
ツイストrヽ ィ協Ｃ

　

　

ａ

SG

歩一J

◎通信端子台詳細図

電線差込口

―(―SD/― RD) フレームグランド(FG)

+(+SD/+RD)  ングナルグランド(SG)

(2)通信設定

クーラーの通信設定とマスターの通信設定が同じになるように設定してください。(設定σ14ページ)

鵠
　
　
酷

ユ,一ゴ

競 絲競
11口H章確靱,

+ ― SC『⑥

t

下

|″

イ
＼
k

通信規格 RS485

通信プロトコル Modbus RTU

通信方式 2線式半二重マルチドロップ方式

通信速度 4800、 9600、 19200(初期値)、 38400、 57600bps

データ長 8bh(固 定)

パリティ なし、奇数、偶数(初期値)

ストップビット 1(固定)

エラーチエック CRC
スレーブアドレス 1～ 99(初期値 :1)
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①スレープアドレス(1パイト) ②フアンクションコード(1パイト) ③データ(1～ 37パイド) ④エラーチエックCRC(2バイト)

8-2通信方法
お客様装置 (マスター)からの要求メッセージで始まり、クーラー (ス レーブ)が応答メッセージを返して終わります。
従つてクーラーから要求メッセージを送ることはありません。

(¬ 成

レス

クーラー(スレーブ)の通信アドレスです。クーラーのパラメーター設定 Adで設定した値となります。(設定咸14ページ)

②ファンクションコード
クーラー (スレーブ)に実行させたい機能を指定するためのコードです。3、 6、 16のコードを使用します。

③データ部
ファンクションコードを実行するためのデータです。データ部の構成はファンクションコードにより異なります。

④エラーチェック
CRCは 2バイト(16ビット)のエラーチエックコードです。CRCの計算手順は下記のとおりです。
1)FFFFH(16ビットすべてが“1")の レジスタをロードします。このレジスタを CRCレジスタとします。
2)CRCレジスタの下位バイトと伝文の最初の 8ビットの排他的論理和を計算し、結果を CRCレジスタに入れます。
3)CRCレジスタを右方向(最下位ビット方向)に 1ビットシフトし、最上位ビットを0にします。キャリフラグを確認します。
4)キャリフラグが0の場合:上記手順 3を繰り返します。(再度シフトします。)

キヤリフラグが のヽ場合:生成多項式OxA001(1010000000000001)と GRCレジスタの排他的論理和を計算します。
5)ビットシフトが8回になるまで、上記手順 3と 4の操作を繰り返します。この操作により、8ビット分が処理されます。
6)伝文の次の 8ビットに上記手順 2～ 5の操作を繰り返します。全てのパイトが処理されるまでこの操作を続けます。
7)CRCレジスタの最後の値が、CRC値となります。
8)CRC値を伝文に格納する場合、下位 8ビット→上位 8ビットの順になります。

(2)要求メッセージと応答メッセージ

①複数レジス 出 し

クーラー (スレーブ)からの応答

クーラー (ス レーブ)アドレス 1-99 1バイト

ファンクションコード 3 1バイト

バイト数 n 1バイト

データ nバイト

CRC 下位 1バイト

上位 1バイト

②lつのレジスタヘの書き込み

一

③複数レジスタヘの書き込み

一

CRC 下位 1バイト

上位 1バイト

一

(マスタ)からの要求
クーラー(スレーブ)アドレス 1-99 1バイト

ファンクションコード 3 1バイト

上位 1バイト
レジスタ番号

下位 1パイト

上位 耳バイト
読み出しレジスタ数

下位 1バイト

下位 1バイトCRC
上位 1バイト

(マスタ)からの要求

クーラー(スレーブ)アドレス 1-99 1バイト

フアンクションコード 6 1バイト

レジスタ番号
上位 1バイト

下位 1バイト

書き込む値
上位 1バイト

下位 1パイト

CRC 下位 1バイト

上位 1バイト

クーラー (スレーブ)からの応答

クーラー(スレーブ)アドレス 1-99 1バィト

ファンクションコード 6 1バイト

レジスタ番号
上位 1バイト

下位 1バイト

書き込まれた値
上位 1バイト

下位 1バイト

CRC 下位 1バイト

上位 1バイト

(マスタ)からの要求

クーラー(スレーブ)アドレス 1-99 1バイト

フアンクションコード 16 1バイト

レジスタ番号
上位 耳バイト

下位 1バイト

書き込むレジスタ数
上位 1バィト

下位 1バイト
パイト数 n バヽイト

書き込む値 1

上位

nバイト
下位

書き込む値 2
上位

下位

クーラー (ス レーブ)からの応答

クーラー (ス レープ)アドレス 1-99 1バイト

ファンクションコード 16 1バイト

レジスタ番号
上位 1パイト

下位 1′ イヽト

書き込まれたレジスタ数
上位 1パイト

下位 1バイト

CRC 下位 1バイト

上位 1バイト
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(3)エラー
①エラーがあつた の

②エラーコード

(4)通信データ

①各ステータスレジスタ

例外応答

クーラー (スレープ)アドレス 1-99 1バイト
ファンクションコード 1パイト

エラーコード 1バイト

下位 1′ イ`トCRC
上位 1バィト

名 称 コード 内容

ファンクションコードエラー 1 該当のファンクションコードがない。

アドレスエラー 2 指定されたアドレスがない。(読み出し、書き込み共通 )

レジスタエラー 3

レジスタサイズエラー

例)・読み書きを行うレジスタ数が 0
日読み書きを行うレジスタ数が 16より大きい

実行不可 4

・次の書き込み禁止状態のとき
①キャビネット内温度設定中のとき
②パラメーター設定中のとき
③冷却運転停止アラームが発生しているとき

・設定範囲外のデータを書き込んだとき
・メモリーの書き込みに失敗したとき

複数データの書き込みで上記に該当するデータが 1つでもある場合は
書き込みを行わない。

レジスタ番号
内容 値 R/WDEC HEX

1 Ox0001 キャビネット内温度 -19[OxFFED]～ 99[Ox0063](℃ ) R
2 Ox0002 エバポレーター温度 -19[OxFFED]～ 99[Ox0063](℃ )※4 R
3 Ox0003 0[Ox0000](OFF)、 1[Ox0001](ON) R
4 Ox0004 外部ファン運転指令 0[Ox0000](OFF)、 1[Ox0001](ON) R
5 Ox0005 0[Ox0000](OFF)、 1[Ox0001](ON) R
6 Ox0006 アラーム端子 1-2間 動作 0[Ox0000](OFF)、 1[Ox0001](ON) R
7 Ox0007 アラーム端子 2-3間動中 0[Ox0000](OFF)、 1[Ox0001](ON) R

8 Ox0008 運転ステータス
[Ox0001]:冷却運転中 (0=停止,1=運転中)

[Ox001 0]:ア ラーム発生中 (0=未検出,1=検出中)

上記の ORを取る
R

9 Ox0009 アラームステータス 1

[Ox0001]:Elアラーム

[Ox0004]:E3アラーム

[Ox0008]:E4アラーム

[Ox001 0]:E5アラーム

[Ox0020]:E6アラーム

[Ox0040]:E7アラーム

[Ox0080]:E8アラーム

上記 ORを取る

R

10 Ox000A アラームステータス 2

[Ox001 0]:Slアラーム

[Ox0020]:S2アラーム

[Ox0040]:S3アラーム

[Ox0080]:S4アラーム

[Ox0100]:S5アラーム

[Ox4000]:SEア ラーム

[Ox8000]:tEア ラーム
上記 ORを取る

R

※4天丼取付型のみ。側面取付型は-19[OxFFED]が 返されます。
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②パラメーター設定レジスタ(ぼ 13、 14ページ)

のデータに書き は、正 の レ スを返しますが書き込みは ん 。

③時間・アラーム履歴レジスタ

※5アラーム発生順に 0から始まる連番となります。99の次は 0に戻ります。

※6アラーム No,⇔アラーム履歴コード 対応表       す

アラーム No. El E3 E4 E5 E6 E7 E8 Sl S2 S3 S4 S5 SE tE

アラーム履歴コード 01 03 04 05 06 07 08 51 52 53 90

・S4、 S5、 tEについては、アラームが発生してもアラーム履歴に保存しません。

レジスタ番号
DEC HEX 内容 値 R/W

256 Ox01 00 キャビネット内設定温度 30～ 45°C R/W
257 Ox01 01 ディファレンシャル (dF) 3～ 10°C R/W
258 Ox0102 強制冷却運転時間(Cd) 1～ 30(10～ 300秒 ) R/W
259 Ox01 03 キャビネット内高温アラーム温度(AL) 35～ 51°C R/W
260 Ox01 04 キャビネット肉高温アラーム用ディファレンシャル(dA) 1～ 20°C R/W
261 Ox01 05 メンテナンス時間の設定(FI) 0-99 R/W
262 Ox01 06 電源投入時の強制運転の ON/OFF(CS) 0:OFF、 1:ON R/W
263 Ox01 07 放熱異常からの復帰方法の選択(Pr) 0:手動復 J昂 、1:自 動 l

ヨ
昭 R/W

264 Ox01 08 メンテンナンス時期お知らせ接点出力設定(Fo) 0:切 り替えしない、1:切り替えする。 R/W
265 Ox0109 アラーム出力接点の割り当て(AS) 0～3げ18ページ参照 R/W
266 Ox010A アラーム出力接点の切替方法の選択(Ao) 0、 1018ページ参照 R/W

267 Ox010B 運転モードの設定(rM)
0:連続運転   2:省エネ運転②
耳:省エネ運転①  3:省エネ運転⑤

R/W

268 Ox010C 省エネ運転③の冷却運転時間の設定にヽ) 7～ 60分 R/W
269 Ox01 0D 外部ファン'コンプレッサーの停止時間Q2) 3～ 10分 R/W
270 Ox010E 通信アドレス設定(Ad) 1-99 R

271 Ox01 0F 通信速度(br)

0:4800bps
l:9600bps
2:19200bps

3:38400bps
4:57600bps R

272 Ox011 0 パ Iリ ティ(Pb)

０

１

　
２

しなイ呼
数
数

パ
奇

偶
R

273 Ox0111 ソフトウェアバージョンの表示(Sn) 固定値を返す R

レジスタ番号
内容 値 R/WDEC HEX

769 Ox0301 メンテナンス時間 0[Ox0000]～ 9900[Ox26AC]時間 R
770 Ox0302 運転積算時間(H)上 位

0[Ox00000000」 ～99999[Ox0001 869同 時間
R

771 Ox0303 運転積算時間(L)下位 R
772 Ox0304 コンプレッサー稼働積算時間(H)上位

0[Ox00000000]～ 99999[Ox0001869同 時間
R

773 Ox0305 コンブレッサー稼働積算時間(L)下位 R
774 Ox0306 外部ファシモーター稼働積算時間(H)上位

0[Ox00000000]～ 99999[Ox0001 869F]時間
R

775 Ox0307 外部ファンモーター稼働積算時間(L)下位 R
776 Ox0308 内部ファシモーター稼働積算時間(H)上 位

0[Ox00000000]～ 99999[Ox0001 869F]時間
R

777 Ox0309 内部ファシモーター稼働積算時間(L)下位 R

778 Ox030A アラーム履歴 1(最新):管理番号※5、 アラーム履歴コード※6
管理番号※5(上位):0[Ox00]～ 99[Ox63]

アラーム履歴コード※6(下位):0[Ox00]～ 99[Ox63]
R

779 Ox030B アラーム履歴 1(最新):発生時間(H)上位
0[Ox00000000]～ 99999[Ox0001 869同 時間

R
780 Ox030C アラーム履歴 1(最新):発生時間(L)下位 R

781 Ox030D アラーム履歴2:管理番号※5、 アラーム履歴コード※6
管理番号※5(上位):0[Ox00]～ 99[Ox63]

アラーム履歴コード※6(下位):0[Ox00]～ 99[Ox63]
R

782 Ox030E アラーム履歴2:発生時間(H)上 位
0[Ox00000000]～ 99999[Ox0001 869F]時間

R
783 Ox030F アラーム履歴2:発生時間(L)下位 R

835 Ox0343 アラーム履歴20(最古):管 理番号※5、 アラーム履歴コード※6
管理番号※5(上位):0[Ox00]～ 99[Ox63]

アラーム履歴コード※6(下位):0[Ox00]～ 99[Ox63]
R

836 Ox0344 アラーム履歴20(最古):発生時間(H)上位
0[Ox00000000]～ 99999[Ox0001 869同 時間

R
837 Ox0345 アラーム履歴20(最吉):発生時間(L)下位 R
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9.仕様
9-1 品名記号仕様

(1)ノンフロンタイプ側面取付型

(2)ノンフロンタ

ロンロ ドレンタイプ側面取付型

周囲温 およ ネット内温度
ノンフロンタイプ側面取付型において、付属の風向調整ルーバーを付けた場合、能力が最大 5%低下します。

※8「定格」は周囲温度およびキャビネット内温度が+35℃の場合、「最大」は周囲温度+50℃の公称値です。
※9 1PCC第 5次レポート2013参照

品名記手 PCN-30-2A PCN-60-2A PCN-100-2A PCN-160-2A PCN-220-2A PCN-290-2A
取イ、

冷 ※ 7 250/300W 500/610W 800/1000W 1450/1600W 2000/2200W 2600/2900W
定 AC200～ 240V

定格電流 ※8

200V 1.2/1.5A 21/2.7A 29/3.7A 3.4/4.4A 50/53A 66/78A
220V 1.3/15A 2.3/2.7A 31/37A 3.4/4.5A 5.8/5.lA 67/74A
240V 1.5/15A 2.3/27A 3.5/3.6A 3.4/4.5A 74/5.lA 74/7.lA

最大 | 流 1.6/17A 3.0/3.OA 4.0/43A 4.2/5.2A 8.0/6.8A 91/108A
4,9/4.6A 10.3/10.lA 145/138A 207/19,lA 33.3/314A 38.1/34.lA

定格消費電力
※8

200V 230/270W 410/440W 570/690W 660/800W 930/1050W 1290/1540W
220V 260/310W 490/490W 650/760W 720/860W 1070/1110W 1380/1590W
240V 320/340W 620/550W 750/840W 790/930W 1300/1210W 1550/1670W

最大引 力 350/380W 690/630W 890/970W 950/1170W 1530/1480W 1970/2190W
生) 63dB 64dB 65dB 66dB 66dB 66dB

冷媒
HFO Rl

封入量 130g 280g 500g 780g 1000営 1100g
地球温暖化 GWP <1

外形寸法 WXHXD
(mm)

300X500×
150 mm

300X550×
200 mm

350× 900X
200 mm

390× 950×

220 mm
450 X l150×

220 mm
450X1350X

220 mm
晏 語旬16.Okg 約 20.Okg 希旬33.Ok宜 監旬41.Ok宣 旬50 0kg 約 62.Okg

品 宅 PCN-30T-2A PCN-70T-2A PCN-110T-2A PCN-170T-2A PCN-230T-2A PCN-300T
耳又イ

冷 | 300/350W 600/700W 950/1100W 1550/1700W 2100/2300W 2700/3000W
定 1 AC200～ 240V 50/60Hz

200V 11/14A 2.0/2.7A 30/3.7A 3.4/4.5A 5.1/55A 6.3/74A
220V 11/1.4A 2.2/2.7A 3.2/3.7A 34/45A 58/53A 6.5/7.lA定格電流 ※8

240V 1.3/1.4A 2,7/26A 3.6/3.6A 34/46A 7.4/52A 7.3/6.9A
最 大 費電流 1.5/16A 29/31A 4.0/4,4A 4.3/5.4A 8.0/7.OA 87/97A

起 目 4.6/4.6A 10,7/10.4A 1415/136A 21.2/195A 355/321A 377/86.3A
200V 210/260W 390/440W 580/700W 660/820W 950/1080W 1250/1460W
220V 240/280W 470/470W 660/770W 720/870W 1080/1150W 1360/1530W

定格消費電力
※8

240V 280/310W 610/530W 760/840W 790/950W 1310/1230W 1520/1630W
最 大 力 330/360W 680/630W 880/980W 980/1160W 1560/1520W 18

騒晋 |A特 !) 61dB 60dB 63dB 64dB 65dB 64dB
、名称 HFO R1234yF

冷媒

=
入 量 140質 240g 400g 650g 700g 1100g

9 <1
外形寸法 WXHXD

(mm)

454X230X
252 mm

551X330X
272 mm

603× 349X
354 mm

596× 446X
352 mm

655X444X
402 mm

765X444X
402 mm

写 約 18.Okg 約 26 0kg 希旬35 0kg 約 420k宜 約 49,Okg 約 60.Okg

品 名 己号 PCN-30D-2 PCN-70D-2 PCN… 130D-2 PCN-230D-2
取付二「,J璧

冷 却 力 ※7 300/350W 600/700W 1100/1300W 2100/2300W
定格 1 圧 AC200～

200V 1.1/1.4A 2.1/2.7A 2.7/35A 5,3/5,6A
220V 11/1.4A 2.3/2.7A 2.9/3.5A 60/5.4A定格電流 ※8

240V 13/1.4A 2.3/2.7A 3.3/34A 75/5.4A
最 大消 電 流 1.5/16A 3.1/3.lA 38/4.lA 8.1/7.3A

4.3/47A 105/10.OA 159/144A 35。 1/309A
200V 210/260W 410/440W 530/660W 990/1100W
220V 240/280W 500/480W 600/710W 1120/1180W

定格消費電力
※8

240V 280/310W 620/540W 690/780W 1340/1270W
最 大消費1電力 340/360W 710/640W 830/930W 1610/1560W
騒音 (Al 寺性 ) 64dB 64dB 62dB 65

ノンドレン温 度条件 +35°C 85%RH瘍げ下

希望類 、名称 HFO R1234yf
冷媒

封入量 160g 300g 450貿 1000E
地球温暖化係 : GWP ※ 9

WXHXD 300X500X200mm 350X600X200mm 390X900X250mm 450 X l150 X 250mm
質 約 20 0kg 語t23.Ok貿 約 34 0kg 約 53.Okg
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9-2共 通仕様

※10 で は できません。
※11天丼取付型のみ。

9-3梱 包仕様

(1)ノンフロ イプ

(2)ノンフロンタイプ天丼取付型

(3)ノンフロン・ノンドレンタイプ側面取付型

使用周囲温度 +20°C～ +50°C
使用周囲湿度 85%RH以下 結露無き事

温度設定範囲 ※lo +30℃ ～+45℃ (初期設定:35℃ )

表示 キャビネット内温度、アラームコード/運転ランプ/アラームランプ

機能

キャビネット肉高温異常検出、放熱異常検出、温度センサー断線検出
メンテナンス時期お知らせタイマー、点検時強制冷却運転機能
ドレン水オーバーフロー検出※11、 エバポレーター凍結検出※11

アラーム出力
無電圧接点出力 la接点 X2(COMMON共通 )

AC 250V 2A、 DC 30V 2A

通信機能 RS485 2線 式(Modbus RTU)

耐振動性 振動数 10～55Hz振幅 015mm掃引サイクル 10回

短絡電流定格(SCCR) 5 kA rms symmet西 cal,240V maximum

保護等級 内部循環 IP54相当

環境対応 ROHS
EMC指令 EN61000-6=4、 EN61000-6-2適合規格

低電圧指令 EN60335-1、 EN60335-2-40

塗装色 粉体塗装 5Y7/1相当

制御基板ヒューズ定格 250V lA

品名記号
PCN-30-2A
PCN-60-2A

PCN-100-2A
PCN-160-2A

PCN-220-2A
PCN-290-2A

クーラー本体 可台

取付ボルト M6X35 mm:4コ M6X35 mm:6コ M8X35 mm:6コ

ワッシャー M6:4コ M6:6コ M8:6コ
スプリングワッシャー M6:4コ M6:6コ M8:6コ

ナット M6:4コ M6:6コ M8:6コ
パッキン 1コ

ドレンホース 2m

アラーム説明シール 和英文 1枚

取扱説明喜 1部

風向調整ルーバー 1ヨ 2コ

風向調整ルーバー取付用ねじ M4X8mmタッピング:4コ M4X8mmタ ッピング:8コ

品名記号

PCN-30T-2A
PCN-70T-2A
PCN-110T-2A

PCN-170T-2A
PCN-230T-2A
PCN-300T-2A

クーラー本体 1台

取付ボル ト M6X30 mm:4コ M8× 30 mm:4コ

ワッシャー M6:4コ M8:4コ

スプリングワッシャー M6:4コ M8:4コ

ナッ ト M6:4コ M8:4ョ
パッキン 1コ

ドレンホース 5m

L継手 2コ

アラーム説明シール 和英文 1枚

取扱説明書 1部

品名記号
PCN-30D-2
PCN-70D-2

PCN― 3ヽ0D-2 PCN-230D-2

クーラー本体 1台

取付ボル ト M6X35 mm:4コ M6X35 mm:6コ M8X35 mm:6コ

ワッシャー M6:4コ M6:6コ M8:6コ
スプリングワッシャー M6:4コ M6:6コ M8:6コ

ナッ ト M6:4コ M6:6コ M8:6ヨ
パッキン 1コ

アラーム説明シール 和英文 1枚

取扱説明書 1音「
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9-4外 形寸法図

(1)ノンフロンタイプ側面取付型 (単位 :mm)

PCN-30-2A PCN-60-2A

ヨ又十1ボ ルト尉

1臨ぃaI度剛

Ⅷ

「

~~~]

的

Ⅷ

PCN-100-2A PCN-160… 2A

アイネルト用

ド

ノッタ/ウ ト八

長R付 ポルト用

PCN-220-2A PCN-290-2A

アイオル ト用

ノゥタアウト入

芦

□

(260)

蜀貫■ネルト用

岸

団

駅
'水

ル 用ヽ
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(2)ノンフロンタイプ天丼取付型 (単位 :mm)

PCN-30T-2A PCN-70T-2A

厩
1鰯

PCN-110T-2A PCN-170T-2A

―
口 l

/

‖
＼く`世堕

蜘

一鰍「
Ｈ
Ｉ
．
― □

PCN-230T… 2A PCN-300T… 2A

1次 ドレン′ヤイ

呻

握
＼詮 妹
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(3)ノンフロンロノンドレンタイプ側面取付型 (単位 :mm)

PCN-30D-2 PCN-70D-2

I眺い●I旺剛

ヽ

PCN-130D-2 PCN-230D-2

2-M8深 さ17
アイネルト用

駅

'′

ナルト月

Ｏ
ヘ
ヘ

アイポルト用

ノックアウト八

駅
'ポ

ルト用

10.廃葉について

本製品を廃葉するときは、各国の規制に沿つて充填されている冷媒の回収又は冷媒を放出した後、「廃棄物の処理及び清掃
に関する法律」に準拠し、必ず専門の産業廃棄物処理業者に委託して処理してください。
その際、冷媒が空であることを示し、日付・署名が記載されたラベルを貼り付けてください。

飾 険

●

濃度の高い冷媒は人体への影響があります。
冷媒は空気より重たい為、風通りの悪い場所で放出すると床面に滞留する危険性があります。
冷媒放出作業時は、火気を取り扱う場所やライター・電気部品など発火源になりえる物がある場所を避け、
通風の良い場所で少量ずつ放出してください。
冷媒放出時に人の方を向けて放出しないでください。
万―吸入した場合は必ず医師の診断を受けてください。
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1.Safety precautions

● This productis an industrial cooling unit for enclosure.Do not use itfor any other purpOses.

● Be sure to read these precautions carefu‖ y before starting operation for proper use.

● A‖ the warnings and cautions described herein must be obseⅣ ed in orderto use the product safelゝ
The rnarks and theirrneaning shown in this I¬ anual are as fo‖ ows.

△  I)anger
lrnproper handling is likety to lead

to death or settous bodily iniury

速XWarning
lrnproper handling can create a

hazardous situation which wi‖

resuitin death or serious iniuⅣ

△ Caution
lrnproper handling is tikely to lead

to bodily iniury and′ 。「 propetty

damage

Q Means“ Stttct prohibКion"

● Mcans“ Obligatory action"

△ This is for ca‖ ing attention

△
This is to draw attention for

“Rotating body"

△
This is to draw attention for

“Electrical shock"

△
This is draw attention for

“Risk of村 re"

Danger

Nevertouch the ternlinal board while the cooling unitis energized.

∠ЦCaution

△
Never remove the frOnt cOver ofthe unit during operation.Do not put yourfingers or foreign matters into
the rotating part of fan.
AIways disconnect power and wait untilthe fans stop completely before starting work.

う Failure to this can resutt in inlury.

This productis forindoor use only.

Tms ⅣOdud shδ』d nd be used h私
峰 ζtthgeh¶

ammaЫe gatt cttЮ SVe ga転 胡 他mes tt dutt wmch
may arectinsulation are contained
→〉Failure to this may shorten the productlife or cause productfaiture.

Shocks and vibrations should be strictly avoided atthe site of use.

Do not use or store this productin a place where any source of¶ ame or sparks exists

●

倒駕靴継駕鴨:iHiⅣ
°dud hd醐咄ЮCharjtt ofremgga耐 中。肘bited.

cal supplier for repairing servlce.

Use and maintenance ofthe cooling unit should be done by he designated personnel wlth specialized
knowiedge.

龍号:温辮謂マ綿配出亀紹冊制:∴ち‖l甜:I鍵brα

愉F紹乳B鷺紫鮒WPthetemperaturerangefrom+20℃
to+50℃ and humttК y not exceedng 85%RH

難 冨酬 認 踊
悩 練 桑甚ゞ

綿 離 辮 瀞 洗 t。 硝ぱc andhm咄 耐
exceeding 85。/ORH with no cond〈

鑑 繰胞ぴド]亀野龍堪習岳歯デ乱普習野招gttPlttg指殆鴬邁F品鷲粗電ζe a damaged pЮdu鼓 .

淵ЫttIS濡を押:離g摯望耀配E艦諸:息ド:Rt:!胡
ng utt h an open space away ttm tte針

→There is a slight risk Of combustion.

IぞF潔温電:貯:冑,鵠謎 胎mndu載圃use and nd ttr genertt use
ng specialized knowiedge,
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△

Avoid using other fitters than enciosed.

→ Use of fine filters wi‖ cause eFiciency loss in heat releasingi and thus ieads to decline in cooling

performance o「 breakdown ofthe product.

Condensate waterin the cooling unit may spill outifthe cooling unitis moved aRer operation fo「

dismounting or relocating Orthe enclosure itseifto which itis attached is moved,

Children and persons with reduced physiOal】 Sensory or mental capabilities oriack of experience and

knowiedge should not use this product】 uniess they have been given supervision orinstruction

concerning use ofthe cooling unit by a person with experience and knowiedge.

SupeⅣ ise children to preventthem from playing with this product.

This product uses R1 234yf as refrigerant.Please use itin accordance with the safety regulations of your

country.

△Warnhg
The cooler uses a slightly flamrnable refrigerant.

Ifthere is a refrigerantleak】 thoroughly ventilate the area and do not a‖ ow fire nearthe cooler

Do not use means to accelerate the defrosting process orto clean】 otherthan those reconlrnended by the
manufacturer.

The appliance sha‖ be stored in a room without continuously operating ignition sources(fOr example:open

fiames,an operating gas appliance or an operating eiectric heater).

Do not pierce or burn.Be aware that refrigerants may not contain an odoR

Detection of flanlmable refrigerants.

Under no circumstances sha‖ potential sources of ignitiOn be used in the searching for or detection of

refrigerant ieaks.A halide torch(or any other detector using a naked flame)sha‖ nOt be used.

Leak detection methods.

The fo‖ owing ieak detection methods are deemed acceptable for a‖ refrigerant systems.

Electronic leak detectors may be used to detect refrigerantleaks butiin the case offlammable refrigerantsi

the sensitivity may not be adequateュ or may need re――calibration.

(Detection equipment sha‖  be calibrated in a refrigerant‐ ―free area.)Ensure that the detector is not a
potential source ofignition and is suitable fo「 the refrigerant used.Leak detection equipment sha‖ be set
at a percentage ofthe LFL ofthe refrigerant and sha‖ be calibrated to the refrigerant employed,and the
appropnate percentage of gas(250/O maximum)is conttrmed.

Leak detection luids are suitable for use with most refrigerants butthe use of detergents containing chlorine

sha‖ be avoided as the chiorine rnay react with the refrigerant and corrode the copper pipe― ―work,

If a leak is suspected,a‖ naked flames sha‖ be removed/extinguished.

If a leakage of refrigerantis found which requires brazing】 a‖ of the refrigerant sha‖ be recovered from the
systenl,o「 isolated(bymeansofshutorvalves)in a patt Ofthe system remote from theleak.For appliances

containing flammable refrigerants,oxygen free nhrogen(OFN)sha‖ then be purged through the system
both before and during the brazing procesS.

Do not scratch or puncture the piping,Or work nearfire sources while operating
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2.Part names

● Standard type― Lateral ttounting

External

(Inside)

OStandard type― Roof mounting

Filter

e louver

int.fan

mounting plate

internal fan

Front panel
D「ain pipe

drain

Pttma drain

internal fan

fan

Powerterminal biock

Communica`on
terr¬ inal

External fan

(InSide)

Drain

Terminal cover

Powerterminal block

Ter何linal cover

Terminal cover

Powerterminal biock

Communicadon
terminal block

Communicajon
terr¬ inal block

Filter

External fan

(InSide)
Front int.fan mounti

OCondensate―倖ee type― Laterai mounting

Front panel

Maintenance el

int.fan

EvapOration sheet
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3.Mounting

3-l Precautions fOr rnounting

Danger

△
For prevention of electrical shock,power connection to the enclosure should be disconnected before

statting insta‖ auon work

Electricalworks required for insta‖ ation Ofthe cooling unit should be done only by specialists

● insta‖ ation ofthe cOOling unit should be done only by persons with specialized knowiedge

速KCaution
For instaWation,do not use any parts otⅢ erthan Origina‖ y supplied ones.

→ Failure to this may resutt in iniury Or prOduct failure.

路 選rappけ
exceSSVe ttrque of more han 12.5N・ m whenl珀 ng a ttter』 mouttng unК 前 th he

→ ifthe bolts are tightened too much,the cap nuts on cooling unit side may spin

●

Ensure to work in lnore than t、 vo people when transporting Or installing the equipment

Failure tO ths may resultin ittury

Ensure sufftcient strength of the enc10sure to install the compressor coole■

Due to the weight balance when installing the compressor cooler,the load
capacity ofthe ensure,the ensure may fa1l over Or deform.

Use the specirled screws Vヽhen nxing, tighten the screw w■th the recommende d tlghtening torque Insuf『lcient
tighteningェnay result in damage,falling,Or failure

Excessive tightening may damage the prOduct
to acheve the designate d protection performance

ス&nd Ofscrew PrOper tighte五ng torque N In

Fixing b01t M6× 35
26～ 3.6

Fixing nut Ⅲ16

FixinFF bOlt]正 8× 35
6.2-7.2

Fixing nut M8

Front panel flxing screwヽ14× 8 10～ 1.5

Cut outthe mounting surFace ofthe enclosure as speci輛 ed in the drawing

Cooler must be pl“ ed ho虚∽ 色
惚 常:syttdCularly賦

肘nょ的 帥 鰤 ±2 de9rttn曲 山o
keep stable operation and smoot

くLateral rnounting type>                   くRoof rnounting type>

Enciosure Enclos ure Cooler
Cooler 90°

90°

Enciosure

90° 90° 90° 90° 90C
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0

Locate the Cooler so as to assure good ventilation and distance of atleast 200mm from the wa‖ s or
other units.
Piease also assure thatthere wi‖ be no hindrance to the air circulation inside the enclosure.
Fa‖ure to the above may resuitin poor cooling perforrnanCe or generation of dew condensation.

くLater』
男8‖flIBP締:>

輛研
電腑 許糀

200mm or more
Enclosure Cooler 200mm or more

ヽ

Enclosure

or other units
or other units

For electric works,please consult with electricians.

_壷 Improper electHcal works may resuttin electncal shOcks or Hre accidents

For protection of compressoL wait atieast 30 minutes afterinstaWation ofthe unit and then turn on
power to start operation.

△
Make sure thatthe enclosure to which Cooleris mounted is hermetica‖ y sealed

→ Poor airtightness wi‖ cause condensation and cooting erect decreases

儡 駅
iB:謎

縄♂
°uttng Suttcq ptt covett on he componetts hdde he endosuЮ  Ю p耐ed
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z全＼Caution

△

棚 榊 紳 螂 螂 帥 鸞脚 神
習脇鮒整旨聰ntti格甘:!解将鷲辞g絲無管♂撃継賭召諦絋略龍FttRtg]is

→ Poor airtightness wi‖ cause condensation and cooling erect decreases,

Components GuideCooler

Guide plate

itation fan Components AgКauon fan

f

|

,L

Cooler

Cool air
k/

|

t J

一

糧ぎ儲諧認部跳P器簡献翫lF:Jtti爛譴龍il智肥認:離謂尋R評亀ξ誡ユ寺ぎ簡話
by the unit on the right.

→
糾砥発其詔1催留滞BH累『縫鰹瀧を£侶:辞どt辮亀:瑞甲梓と縄Ы智13乱FuttCq

Shielding piate〕 etc.

唱>>Airfio市 ,om ambient air

‐ Airflow of warm exhausted airf夢

Ｊ

升

Ｌ

廣

蜘 嘲

3-2 Mounting procedure

(1)PrOCedures for e鷲 ernal rnounting oflatera‖ y rnounted Standard′ Condensate‐ free type
l)Cut Outthe mounung surface in accordance with the respecuve mounung cutOut drawing.(〔 ySee pages 37 to 38)

2)Fitthe provided lxing bolts to the CooleL The number of boits dirers by model.

動起き椎側留腺鮮糊脇raroundhettarSdettCoderpasSngo甑
Ыde of he l珂 ng bdる

4)Align the Coolerto ntthe cutOuts.

5)Securely fix the Cooler with the washers and nuts on internal side.

6)To enSure ainightness ofthe enclosure,fi‖ the gaps as necessary.

7)Putthe prOvided“ Alarm informauon iabel"on a readily visible place.

Nut

MOunung surface

(CutOuts)

washer

Of

F boit

Cooler
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(2)Procedures for recessed rnounting ofiatera‖ yr¬ ounted Standard type(Notincluding Condensate‐ free type)

1)Cut Outthe mounung surface in accordance with the respecuve mounung cutOut drawing.(【 gsee page 37)

2)Detach the front paneifrom the CooleR As the front panelis lxed with 2 screws on the lower side with Кs upperttm
hanging on the main bodyl remove the screws first and then lin up the cOverto detach

3)Attach 2 fixing bolts provided to the upper part ofthe CooleL

4)AlTix the provided packing a‖ around the Cooler passing outside ofthe fixing bolts(See the i‖ ustration belowl.

5)メ lヽign the Cooler from inside the enclosure to fitthe cutouts.Pay attention to the drain pipe when¶ Hing.

6)Secure fixing bolts on the lower side ofthe front paneifrom outside thё  enclosure.Number of boits varies by model.

7)Fitthe provided washers and nuts from outside the enclosure and secure them.

8)TO enSure airtightness ofthe enclosure,caulk gaps as necessary

9)Attach the front panel.

10)Putthe provided“Alarm informauon iabel"on a readily visible place.
Of

bolt
(Shaded area)

Mou surface
Cooler

Washer

Nut

Front nel

Fixi bolt
Front el screw

(3)Procedures for recessed r¬ ounting ofroof mounted Standard type

1)Cut Outthe mounung surface in accordance with the
respecuve mOunting cutout d「 awing.(嘔FSee page 38)

2)Arix the prOvided packing on the bottonl surface of

Cooler(See the‖ lustraJon belowl.

3)Align the Coolerto lt the cutouts.

4)Insett the provided fixing bolts in the mounting holes from

outside the enclosure.Number of bolts varies by rnodel.

5)Securely lx the Cooler using the washers and nuts.

6)Tb enSure airtightness ofthe enclosure,caulk gaps as
necessary.

7)Putthe prOvided“Alarm information iabel"on a read‖ y
visible place.

Fixing bolt

Moundng surface

(CutOuts)

F

Cooler

VVasher

her

Nut

∠XCaution

●

Nutfor attaching

Two nuts are provided on top of CoOlerifor attaching eyeboits.

VVhen tining up a cOOler using eyebolts〕 be sure to use both of

these nuts to equalize the load.

Lifting up one side only carl damage the Cooler.
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oMounting cutouts for external rnounting― Standard Lateral rnounting type
くView fro何 1 0utSide enclosure>

oMounting cutouts for recessed rnounting― Standard Lateral rnounting type
くView frorttl outside enclosure>
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oMounting cutouts for external mounting― Standard Roof mounting type
くView from outside enciosure>

oMounting cutouts for external mounting― Condensate― free Lateralr¬ ounting type
くView frorn outside enciosure>
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Condensate
ObseⅣe the

3--3 Attachment of drain hose
water arisen from dehumidification by COOleris disch arged throuoh a drain hOse.

cautions and attach the drain

辺KOaution
:f a drain hose is not attached properly,water co‖ ected in the dHlin pan inside Cooler can overflow into
the cooler orthe enclosure interioL Be Sure to attach a dRain hOse in a correct

Caution:Do not pwt excessive force on drain pipe!

‐ Letthe drain hose go directly downward without kinks or windings.
‐ Directthe free end of drain hose vettica‖ y downward without bending.
― To prevent a hose from conling ofF,insertit deep enough to a drain pipe,In case the ioint Ofthe

drain hose and the drain pipe is nottight enOughi use a hose band to fix the iointfirmly

Cooler

OK

Cooler
Enclosure

くForiateral mounting type>

NG

NG

― Route the hose straightfoMard without kinks orw前 ndings.
― To prevent a hose from conling o打 ,insertit deep enough to a drain pipe.in case the drain hose and

the drain pipe are not tightly,Ointed〕 use a hose band to ibintthem firnlly.
― Do notjointly connectthe two drain pipes to one hose.
‐ Use the provided eibowiointS fOrthe corners of enciosure to avoid getting squashed.

‐ Route the drain hosё so as its top may not be higherthan the drain pipe.
― Directthe free end of drain hose vertica‖ y downward without bending.
― Drain hose should be directed downward within 500 mm distance from a drain pipe end.

in case the hose has to be routed crosswise over 500mm】 give a sIOpe as much as possible so

Caution:Do not put excessive force on drain pipe!

Cooler

Enclosure

BNG

Enciosure

NG

iOint

ト

NG  NG
closure

as to assure smooth drainage.

Cooler

くFor Roof mounting type>

月

Max.500mm

st hose length so its end does not submerge in the container
‐ To prevent overfloЩ empty the cOntainer frequently

especia‖y on hunlid days.

― Adiu

01

VVith a Condensate――free type,condensate water generated in cooling operation is warmed by the
pipes and the heat exchanger of Coolerto evaporate into the air and go out of enclosure blown by the

external fan.In case itis used underthe fo‖ owing cOnditions,howeveri condensate water does not
evaporate butis discharged through the drain pipe located atthe bottom ofthe cooling unit.Please

connectthe optional drain hose as necessary.
●VVhen Cooleris used out ofthe specified temperature and humidity range which realizes

condensate― ―free state,ie.,temperature not exceeding 35° C and hunl,dity nOt exceeding 850/ORH for
both inside and outside the enclosure

●VVhen the evaporation fin orthe evaporation sheetis ditty
●VVhen passing air volume in evaporation mechanism declined due to clogged filter of external suction

port,failure of external fan or other troubles

くFor Condensate― free type>
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3--4 VVhen Adjustable Louveris used(Standard type Lateral mounting only)
Attaching theメ 可ヽustable Louver enables to direct output air to a desired direction
・ Coo‖ ng capacity may decrease by as much as 50/。 when the louveris used.

穐穣累苦と号I紹鮒ど,盈謙堺銘調,イ1留
ad hdudng Mbratio吼

1)VVhen straight wind is desiredi use the base plate only.

The head of base plate wvi‖ protrude from the fan mounting plate suttace by 40nlm

internal fan mounti Base

Louver

4.Wi Upwardly directed

Base

0

2)When angled wind is desired,attach the louver top On the base plate and attust direction by turning the louver top.

紹¶ユ習嵩「盈ζ[脇馨:鶏霜き靱P盤:逮
脩m tt buvt tp works a evtty 45 dewe∝ .Pay ttetton
〕pending On the louver position.

The head oflouvertop will protrude from the fan mounting plate surface by 70mm.

45°

Sideway directed

terminal block4-l VViring

l)PrOCess the cable ends.

Stranded wire:Aヽ lVG24 to1 0,0.2mm2t0 4mm2 stttp length 7mm
Rod terminali  O.25mm2t0 4mm2
Ferrule terminali O.25mm2 t。 4市 m2

2)Remove the terminal cover

(Fall prevendon screw is used for Roof mounung mOdels).
3)Put a Cable though the hole in the ternlinal cover and insertitinto

the cable entry port ofthe ternlinal block.Use the

knockout hole(s)prOvided in the terminal cover as necessary.

4)Tighten the screw with a ttat‐head screw dttverto secure the wire.

Tightening torque:0.5N・ m to O.6N・ m
5)Make Sure thatthe cable is securety connected Contact radng     Ground

a contact AC250V 2A,DC30V 2A Resistance load

“Assignment of alarm outputterminals"(〔 gSee page 47)

◎ Detaii view of pOwer

Cable entry port

図図図図図
Ll  L2

巡L)(彎

AC IN

1   2   3

ーAlarm outputs

速XCaution
Please obseⅣ e a‖ the related regulations of your country in i nstal ling and wittng cooler

Suptt VOltage should be as specried On the!ョ tlng plate.

AIIowable pOwer fluctuation in operation is between+50/O and‐ 100/。 ofthe rated voltage.It rneans oniy
instantaneous voltage fluctuation is a‖ owed and does not m ean that any voitage within this range can be
constantly supplied.

exclusively for COoler.As a guide of selectioni a sensitivity

current of 30mA or around is recommended.

→ Failure to this can cause tripping ofthe eatth ieakage breaker forthe enclosure in case of electric

leakage.

Be sure to instalt an earth leakage breaker

Selection of a circuit breaker should be made so as to assure stable operation not afFected by suOh starting

current as we‖ as shutting down a‖ pOles against overcurrent

Model Rated current

PCN-30‐2A
PCN‐60-2A

PCN判 00…2A

‐
 PCN‐30T‐2A
PCN‐70T‐2A
PCN判 10T‐2A

PCN‐30D‐2

PCN-70D‐2

PCN-130D‐ 2

5A

PCN判 60‐2A
PCN-220‐ 2A

PCN‐ 170T‐2A
PCN‐ 230T‐2A

PCN-230D-2
10A

PCN‐290-2A PCN‐ 300下…2A 15A

Make sure that done.has been

currentis applied for about one or when Coolerwhen the poweris conn
starts cooling operation

Recommended of circuit breakers

Before connectin

connection.

g powe鳴 make sure thatthere is no problem with the supply voltagei wiring and ground

●

in wiring wOrksi the possibilities of contacting with sharp edgesi corroding of terminals,aging of materials

and impact by vibratiOn should be considered.

ヒ可  Lと 可    2    0
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5.Operauon

5-… l Precautions for operation

つい8「卜9atゞ9博ctoF

日o麒 割凸誅
い苗Ⅲ占 魃 角

=ほ
fょ !l田,繭鞄 鍬躊 3卍群

InO日 ftl麟 櫛fttp4輻 Lfe ttan寄 Or

aV尋騨 蜘「 lempa増匈磯 89『ェ9{寮

く尋激商 湖凩藤 鷲t"raAl攣ぉも
'W静

lttR 
二―=iti幾_こ

O― むntttUo磯 崎,「謝高盗l観 0麟ヽ

Catt「 le680F

筐Hef前ヨ|ね痢

lttR,m,好

“
醇藝鸞田り0こり

■

ゴ

~‐ ~… ‐ コ ~
S馬

F6
I破『轟節:耳ュEI

博∞嫡:ュ

“
瀬0贈 鱒d,O

鰤
鵡
　
　
醐
鞘
組　
　
鱒
報
　
　
触
報
Ｗ
　
　
硼
増
襲
穣

ＣＮ
体子ｉｆ．粋
碓
雑
妙

0と P

CMP
「 :iI F

速ЦCaution

●

For protection of compressott Wait atleast 30 minutes afterinsta‖ ation and then turn power on to

start operation

Frequentturning on and or of a cOmpresso「 rnay be a cause of product failure and shorten its

hfetime.Neverrepeat on and o,more than 6 times within an hour.Turn up the direrential value by

parameter setting ifthe cOmpressorturns on and o「 frequendy(蔭デSee page 35).

Never put your fingers into the unit or uncover the unit during operation.

今 Failure to this can be a cause ofittury,

Never operate Coolerleaving the enclosure door open.

→ Failure to this can iead to excessive condensation and excess amount of drainage water as we‖

as creating a risk to aIIow entry of condensate waterinto the enclosure.

くFor Condensate――什ee type>
Do not operate the unit withoutits evaporation sheet

→ Failure to this may cause water s plashing from the unit.

RШN

密

SttT

AttRM

5-2 0pe「ation panel No. Part name Function

① Display

Displays internal temperature usua‖ y.

Use the SET button to display the setting

temperature and the parameters.

Once an alarm occurs,the alarm code is

displayed.

② Up button These are used to change the set values and
parameter values.

To carry out forced cooling operation,press the

UP and Down buttons atthe same dme
③

Down
button

④ Set button
This is used to change or settemperatures and

J堅型ヨ甲eters

⑤
Operation
tamp

Lightingi cooling operation is performed

Lights Ori CoOling operation is stopped

BIinking:Forced coolinq Operation is perfOrmed

⑥ Alarm lamp Lights up when an alarm occurs
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5-3 Change of Setting temperature

速k Caution

△
It is basica‖ y recommended to maintain the initial set value of 35° C. Setting at an unnecessarily low
value may cause excessive condensation and excess amount of drainage water

1)Turn onthe COOLER.The current internaltemperature is displayed

2)PresS the sET button.The current setung temperature is displayed with¶ ashing.

3)Change the setung temperature using the Up and Down buttons within the range between 30° C to 46°C
(Factory setungi 35℃ )

4)PresS the sET button to save the setting.The currentinternaltemperature is displayed again.

5--4 Forced cooling operation(forinspection purpose)

Hold down the Up and Down buttons atthe same time fOr more than 3 seconds.

The operation iamp blinks and CC)OLER statts forced cooling operation.Afterthe amount oftime set by the

parameter elapses,C00LER wiII return to normal operauon.

Nοrer ttacrοn/serrincy/b「 ′o「て,cJて,00′すη9operar,Or,た 00 secoP,cys,

5-5 Parameter setting

Genera‖И there is no need to change the setting of parameters.If necessaryl fo‖ ow the procedures described
below

Parameters are displayed in the fo‖ owing ordeR PreSS the SEl‐ button to rnove to the next parameter.

Display the parameter desired to be changed and setthe value using the Up and Down buttons.Press the

SET button to save the change.

H DlfFerenual(dF) Defau比 :5℃ setung rangei 3 to 10'C

This indicates the temperature direrence against setting temperature at which the compressor stops

Caution:Setting ofthe temperature and the ditterential value should be made so as to avoid

repetition of compressoris on/ofF operation of 6 or rnore tir¬ esin an hou「

日Forced cooling ope聰

“

on dme(Cd) Default:6 160 sec〕 Setting range:l to 30(10t0300 sec)

This is to setthe time offorced cooling operation which is executed when the Up and Down buttons

are pressed forrnore than 3 seconds atthe same time.

日High temperature alarm(AL) Default:4S℃ Setting rangei 3e t0 51℃

This is to setthe temperature at which High temperature alarm(El)outputs

H DifFerendalfor High temp.alarm(dA) Default:2℃ setung range:l to 20日C
This is the direrential value for resetting High temp.alarm.

The alarm is cance‖ ed when the temperature reaches the value of AL minus dA.

・Maintenance reminder(FI) Defauit:0 Setting rangei O t0 99

This is the function to remind you ofrnaintenance works in a timely manneh

O:This function is unused

l lo 99:l represents 1 00 hours,Outputs notification at the set time.

Tirne measurementin the controlわ oard is made on an hour basis.As an example,if this is set to

99,notification is made in 9900 hours after powerinput.

,Forced cooling Operation setting at powerinput(CS) Defauit:0 Setting range:O11

This is to set whetherforced cooling operation is carried out at the time of powerinput.

0:Not carry out forced cooling operation at powerinput

li Carry out fo「 ced cooling operation at powerinput

・Setting for restorauon method from Overheat(Pり Default:0

Select O or l for setting how to restore from Overheat(E3).

0:Manual reset (gSee page 46)
1:Auto reset

ution
When Auto resetis selectedi coo"ng operauon wⅢ  restart r the Ovemeat detectorin the refrigerant circuhis reset

HoweveL the contact output and the alarln code indication are not reset Repeating auto reset wvithout enminating

the root cause may resuttin pЮ ductfa‖ ure Eany maintenance is recommended

oHold down the SET button forrnore than 3 seconds when an internal temperature is displayed.

JF

[ど

月と

JR

F!

EL

Pr
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・Setttng for maintenance u市er(Fo) Default:1 Setting rangei O,1

This is to setthe contact output behavior atthe set maintenance notilcation time.

(に
ysee page 47 for assignment of alarm outputterminals)

0: SwMtchover of contact is disabled

l: Switchover of contactis enabled
士
Ifthis parameteris set at“ 0"i no alarm outputtakes place atthe settime although the display

shows“ E4",

・setung for assignment of alarm outputterminals(AS) Default:0 Setting range:Oto 3

Alarm outputternlinals output once an alarm is detected.This is to assign the terminals for each

alarm.(ぽSee page 47 forthe assignment setung of alarm outputterminals)

0:For monitoring of alarm occurrence

l:For monitoring of cooling operatiOn and alarm occurrence

2:Foridentifying alarms that require powerinput and alarms that do not

3:Foridentifying alarms that continue cooling Operation and alarms that do not

・Choice of swhching method for alarm outputterminals(Ao) Defauit:0 Setting rangei O,1

This enables inversion of Open/CIose switching of output terRlinal.

(CSee page 47 fOrthe asSgnment setung Of alarm outputterminals)
0:Outputtakes plaOe as aSSigned for alarm‐ output terminals by setting

l:Reverse action to o takes place,provided that this does not aFect behⅣ een terr¬ inals 2 and 3

when AS setung is l.

setung of operauon mOde(rM) Defauit:1 Setting range:Oto 3
This is to set operation mooe of COoler.(暉 FSee pages 44 and 45 for operauon mOdes)

Oi Continuous run

l:Energy saving mode l

2:Energy saving mode 2

3:Energy saving mode 3

iSetting of cooling operation time for Energy saving mode 3(11)

Setting range:7 to 60 min

This is to setthe cooling operation time when Energy saving mode 3 is selected.

Setting of shutdown dme for e梵ernalfan and compressor(t2) Setting rangei 3 to 1 0 min

This is to setthe time for restarting compressor after shutdown. or prevention of frequerlt(〕 N/OFF
ofthe compressoL cooling operation is suspended during the set periOd

ESetung OfcOmmunicauon address(Ad) Setting range:l to 99
This is to set RS485 communication address

・Setting of coΠlmunicauon speed(br)

This is to set co阿lmunication speed.

0:4800bps
l:9600bps
2:19200bps
3:38400bps
4:57600bps

Default:2 Setting rangei O to 4

・Setting of pa前 ty(Pb) Defauit:2 Setting rangeiO to 2

This is for parity setting

OI No pattty

l:Odd paHty
2:Even parity

H Display Of sOftware version(Sn)

This is to show the software version.Unable to change the setting

O Hoid down the SET button for more than 3 seconds when you finish the setting.The currentinternal

tempetature is displayed again and the setting is saved.

o VVhen no button is pressed for 30 seconds during parameter setting,the settincis NOT SAVED and

the display shows the currentinternaltemperature.To return to parameter settingi hold down the SET

button for rnore than 3 seconds.

ault:7

DdFault:3
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5-…6 0peration r!lode setting

Fo‖owing tO power connection,Cooler starts operation in each operation mode.

Facto「y setting for the setting temperature is 35° C with 5° C direrential,which means the compressor starts for

cooling when the temperature inside an enclosure reaches 359C and stops at 309C.

Four operation modes of continuous run〕 three difFerent energy saving modes are available.

Pay attention to the fo‖ owing matters in every operation mode

・In case the temperature inside enciosure is higherthan the high temperature alarnl setting when the poweris

connectedi“ El"is displayed and the alarm iamp lights.

H Cooling operation wi‖ not start for a certain period(Defauiti 3 min)a■erthe Cooler stopped operation even if
the internal re U to the set

(1)COnunuOus run
Cooling operation starts atthe setinternaltemperature and both externalfan and compressor stops at the set

ditterential temperature.Internalfan runs a‖ the time.The values in(  )have been set as defauit.

Setting temperature(35℃ )

DifFerendal temperature(30° C)ヽ ―一

External fan,cOmpressor

internai fan

ON
OFF‐ …Ⅲ‐‐

ON

(2)Energy saung mode l【 Default】

Internalfan sends airfor 30 seconds every 30 minutes when the internaltemperature becomes lowerthan the

direrentiai temperature.This prevents creation of hot spotinside the enclosure.Energy saving is realized by

running the fan(s)intermittently when cooling operation is stopped in a cool season like winter.

The values in(  )haVe been set as defauit.

setung temperature(359C)

Diferendal temperature(30CC)

External fan,compressor  ON

Internal fan ON

OFFい ‐ヽ‐ふ0■ ‐●‐ヽ

OFF甚 =― ―――・・,('い ――・,,,一・・,4中 葉

ユC9守宝

尋OmH▼、 30'41n

【cauuOn】
・For protection of refrigerant circuit】 internalfan does not stop for 5 minutes after cooling operation has

stopped.
・internalfan runs continuously when the internaltemperature exceeds the direrentialtemperature.
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(3)Energy saving mode 2
internalfan runs in cottuncuOn whh cooling operalon.

Energy saving is realized by stopping the internalfan when cooling operation is stopped in a cool season ilke

WinteL

The values in(  )haVe been set as defauit.

Setting temperature(35° C)

Direrential temperature(30° C)

External fan,cOmpressor ON
OFF‐ …Ⅲ……………Ⅲ,‐ →

ON
internal fan OF「

~Ⅲ……………

【cauuOn】

・There is a risk of causing iocaltemperature rise(hot Spot)as the airis not circulated by internal fan.

・For protection of refriqerant circuit,internalfan stops in 5ェ ¬inutes after coohnq operation has stopped.

(4)Energy saving rnode 3
This mode is used when periodic inteⅣ alin cooling operation is desired for energy saving in case the internal

temperature goes down below the set value but not reach the ditterential value.Cooling and shutdown times are

Set by the parametertl an t2.The values in(  )haVe been set as default.

High temperature alarm setting

(45°C)

Setting temperatbre(35° C)

Differential temperature(30°C)

External fan,compresSor OF「帯Ⅲ
ON

internal fan
ON
OFF…

30sac ti 宝を tユ 之ヽ 宝1

aC臓章n eottin

・ Cooling opOrauon dme when externalfan and compressor are running intermktendy(7 minutes)
iShutdown dme of external and compressor(3 minutes)

【CauJon】
・In this modei the internaltemperature can rise above the set value as comFlressor stops unconditiona‖ y by

the settime.If heat value inside the enclosure is high〕 the internaltemperature can rise above the high

temperature alarm temperature.

口ifthe internaltemperature fails to reach the set value within the set period】 cooling Operation wili be

continued untilthe internaltemperature goes down to the set value to prevent excessive temperature rise.

日For protection of refrigerant circuit,internalfan stops in 5 minutes after cooling operation has stopped

・internalfan runs continuously when the internaltemperature goes up above the direrentialtemperature.
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6.Alarm
6-l Aiarm number

Cooler outputs alarm when it detects an abnormality An alarm numberis displayedithe alarm lamp lights up and

alarm contacts e over the settin of alarm terminals.

Remarks)Ⅲ l:Alarms E61 E7,E8and tE are for Roof mounung type Onty.

Alarm No Desc西plon Cause Operauon
behavior

Remedy

【El】
High internal

temperature

internal temperature

exceeded 45℃ (defaul)

(§
・See page 42 for setung)

Filter clogging

External fan failure

Lack of cooling

capacity

High ambienttemD

Cooling
operation
continues

Eliminate the cause of pЮ blem.

Alarm is automatica‖ y cance‖ ed
when the internaltemperature

drops below 43℃ (DefauК ).

(蔭
FSee paqe 42 for settinqⅢ

【E3】
Overheat

Overheat detectorin

refrigerant circuit

is ad"ated

Filter clogging

External fan failure

Lack of cooling

capacity

High ambienttemp

Cooling
operation

stops

Eliminate the cause of problem

and hold down SET button for 3

seconds to cancetthe alarm.

(gSee page 42的 r setung)

【E4】
Maintenance
reminder

Cumulative operation

tirne reached the setting

(CSee page 42お rsemng)

Cooling
operation
continues

Hold down SET button for 3

seconds to cancetthe alarm

Cumulauve operalon dme is reset

and operation restarts,

【ES】
Temperature
sensor error

internal temperature

sensor was disconnected

Internaltemp.sensor

disconnected or sho武 ,

Poor connector
connection

Cooling
operation
stops

Disconnectthe Cooler and

contact us

【E6】 *1

Drainage
error

Float swhch was

activated due to waterin

the drain oan

Drain hose ts

ciogged

Cooling
operation

stops

By draining waterfЮ m the drain
panithe alarm is automatica‖ y

cance‖ ed and oDeration restans

【E7】 *1

Heat
exchanger
iCe~uD

Heat exchanger's

temperature is below O℃

internai fan failure

Short air circuit

Cooling ln is clogged

Cooling
operation
stops

EIiminate the cause of problem

and hold down SET button for 3

seconds to cancelthe alarm.

【E8】 *1

Heat
exchanger's

temp
sensor error

Temperature sensor of
heat exchanger
disconnected

Temp.sensor of heat
exchanger
disconnected or
sho武 .

Poor connector
connection

Cooling
operation

stops

Disconnectthe Cooler and

contact us

【Sl】

Memory error
Memory error on
parameters occurred

【S2】
Memorv erro「

Memory error On factory
parameters occurred

Parameteris resel

and cooling

operalon

∞nlnues

【S3】
Memory error

Memory error on

cumulative hours occurred

Cum.operalon
ume is reset and

coolina COntinues

【S4】
Memory error

Communicalon error
between CPU and memorJ

Readingハ′Vriting error

ofthe memory
Parameter and

cum.operauOn

灯me are reset and

coo‖ ng operalon

continues

Hold down SET button for 3

seconds to canceithe alarm.

This is ettective unt‖ the poweris

disconnected.

Contact us r alarm recurs ater

reconnecting the poweL

【S5】
internal

power supply
error

Output voltage of control

pOwer supply dropped
Errorin power supply
board of Cooler

Operation
stops

Contact us

【SE】
cPu errOr

CPU error Errorin CPU operation
Operation

stops
Contact us r alarm recurs aFter

reconnectina the poweh

【tE】 *1

TヤDe errOr

Error determination by

CPU on mountinq type
Control board error

Operation
StODS

Contact us r alarm recurs after

reconneding the ooweh
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6-…2 Assignment of alarm outputterrninals

Once an alarm is detected,the alarm output contact changes over

By setting the alarm Output terRlinalsi monitoring of rnany difFerent operations is enabled.Each setting functions by

changing the parameters AS and Ao(CSee page 43〉

Before sup研 Mna powertO Coderi both ofterminals l‐ 2 and 2‐3 are open.The dme ttg between powerinput and
the changeover ofthe terRlinals is O.8 seconds.

(1)MOnК。画ng of alarm occurrence tAS:01 【DOfauit】
The state of alarm outputterRlinals changes by alarm occurrence regardless of whether cooling operation is

performed or not.

(2)MonК。画ng of cooling operaJon and alarm occurrence tAS:1]
The state of alarm outputterminals changes responding to the state of cooling operation and alarm occurrence,

(3)ldentifying alarms that require powerinput and alarms that do not[AS:21
The state of alarm outputterminals changes responding to the alarms El】 E3】 E4i E6,E7Sl,S2,S3and S4
that are restored automatica‖ y or manua‖ y and the alarms E5,E8,S5:tE and SE thatrequire power
reconnection.

(4)idendfying alarms that conlnue cooling operauon and alarms that do not tAS:31
The state of alarm outputterminals changes responding to the alarms El,E4,Sl,S2,S3and S4 that continue

cooling operation and the alarms E31 E5,E6,E7,E8,S5,tE and SE that do not.
・Cooling Operation rneans the state thatthe compressoris working and cool airis being output from the discharge port

As nmenttable of alarrn o ter!莉 inals

Ass ment table of alar!“ terrninais 1

Remarks)・ 3:Alarm E4 is not output when FO is set at O(げ See page 43)
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Between terminals l and 2 Between terminals 2 and 3
AS

Descttp`on Cooler Contacts DescnpuOn Cooler Contacts

Alarm OFF CLOSE Alarm OFF OPEN0
Contact changes over by

the state of an alarm Alarm ON OPEN
Contact changes over by

the stale of an alarm Alarm ON CLOSE
Alarm OFF OPEN Cooling Operauon

is stopped
OPEN

1
Contact changes over by

the state of an alarm
Alarm ON CLOSE

Contact changes over by

the state of coo‖ ng

operation In∞ o‖n9ope「alon CLOSE
E5,E8}S5ょ tE,SE

Alarm OFF
OPEN

El,E3,E4*3,E6〕

E7,Sl,S2,S3,S4
Alarm OFF

OPEN
2

Contact changes over by

the state of an alarm that

requtres power

reconnection
E5,E8,S5i tE,SE

Alarm ON
CLOSE

Contact changes oVer by

the stale of an alarm that

does notrequire power

reconnection

El,E3j E4*3,E6,

E7,Sl,S2,S3,S4
Alarm ON

CLOSE

E3,E51E6】 E7

E8,S5f tE】 SE
Alarm OFF

OPEN
El,E4*3

Sl,S2,S31S4
Alarm OFF

OPEN

3

Contact changes over by

the state of an ala「m that

discontinues cooling

operation

E3】 E5,E61E7,

E81S5〕 tE)SE

Alarm ON

CLOSE

Contact changes over by

the slate of an alarm that

continues cooling

operation
０
０

３

　

，
Ｎ
円

Ｅ４‐Ｅ４＊那Ａ‐ａｒｍＯ
Ｓ CLOSE

Between terminals l and 2 Between terminals 2 and 3
AS

DescHpuon Cooler Contacts DescnpuOn Cooler Contacls

Alarm OFF OPEN Alarm OFF CLOSE0
Contact changes over by

the state of an ala「m
Alarm ON CLOSE

Contact changes over by

the state of an alarm
Alarm ON OPEN

Alarm OFF CLOSE Cooling Operauon

is stopped
OPEN

1
Contact changes over by

the stale of an alarm
Alarm ON OPEN

Contact changes over by

the state of cooling

operalon h∽ding ope旧 鍾on CLOSE

E5,E81S5,tE,SE
Alarm OFF

CLOSE
El,E3!E4*3,E6,

E7∫ Sl,S2,S3,S4

Alarm OFF

CLOSE
2

Contact changes over by

the state of an alarm that

requtres power

reconnection
E5,E8,S5,tE,SE

Alarm ON
OPEN

Contact changes over by

the state of an alarm that

does notrequlre power

reconnecuon

El,E3,E4■ 3,E6,

E7,Sli S2,S31S4

Alarm ON

OPEN

Alarm

７

Ｅ

Ｅ

Ｓ

Ｆ

Ｅ６

，
ｔＥ

ｉ
ＯＦ

吼

Ｓ５

Ｅ３
，

Ｅ８ CLOSE
E4,E4*3

Sl,S2,S3,S4
Alarm OFF

CLOSE

3

Contact changes over by

the state of an alarm that

discontinues cooling

operation

E3,E5,E61E7:

E81S5,tE,SE
Alarm ON

OPEN

Conlact changes over by

the state of an alarm that

continues coo‖ ng

operation

ElI E4*3

SlI S2,S3,S4

Alarm ON

OPEN



7.Maintenance

速蛍Caution

0

Be sure to disconnect power before carrying out any maintenance work

Use the specゴ■ed screws, Vヽhen Axing, tighten the screw 、vith the recolnillended tightening torque.
Insufacient tighteコ 鳳ng may result in damage, faning, 。r failure tO acheve the designated protect10n
performance Excessive tighteningェ nay damage the product

Kind ofscrew
PrOper tightening torque value

Nm※
※The prOper tightening tOrque ineans

the tOrque at tl■ e completiOn Of

tlghtening,and does not during

ightening prOcess

Front panel screw M4 10～ 1.5

External 丘xing screw W14 10～ 1.5

fan ground scre、vM4 10～ 15

mountmg plate
10～ 1.5

M4

Internal

fan
rlxing SCrew W正 4

06～ 1.1
色xing nutヽ14

ground screw M4 1,0-1.5

Carry out maintenance works properly by designated personnel who has specialized knowiedge.

Before starting any maintenance worki check for a refrigerantieak using a safe detector which does
not use fire.

Avoid alteration of the refrigerant circuit including brazing and recharging of refrigerant

Make sure thatthe work area is distant from ignition sources.
Do not use anv ianition sOurce which can tead to fire accident.

Use the specified replacement pans Oniy.
う Use ofinappropriate parts can lead to prOduct failure

Carry out rnaintenance works in a place where enough space and good ventilation are secured

△

Be carefui notto touch the fins when working
→Failure to this can be a cause ofiniury

Do notlet children work for cleaning or other rnaintenance works.

Do not use a high― ―pressure water washing machine and the like for cteaning.

The cooling circuit of a Cooler has been fi‖ ed with the required amount of refrigerantitested forieaks and sutteCttO a

triat run before shipment.Therefore,there is no need of rnaintenance for the refrigerant circuit.

In case the air atthe site of use is not cleani check and ctean the llter atleast once a week.

Ciogged filter may lead to decline in cooling performancei and at worst rnay stop operation ofthe cooling unit due to

overioading on the cOmpressor.

7-l Filter maintenance
Detach the filter from the guide on the front paneito clean or replace

◎ ent filter

Filter

Filter(VVhite)

Model Part No.

PCN-30‐ 2A
PCN‐ 60‐2A

PCN― Fl(2-pack)

PCN‐ 100‐ 2A PCN‐ F2(2‐pack)

PCN‐ 160-2A PCN‐ F3(2‐DaCkⅢ

PCN‐ 220‐2A
PCN-290…2A

PCN‐ F7(2‐pack)

PCN‐ 30T‐2A
PCN… 70T‐2A PCN‐ Fl(2‐pack)

PCN‐ 110T‐ 2A PCN‐ F2(2‐pack)

PCN-170手 2A PCN‐ F4(2‐pack)

PCN‐ 230T‐ 2A
PCN‐ 300T‐2A

PCN― F5(2‐pack)

PCN‐ 30D‐ 2

PCN‐ 70D‐ 2
PCN‐ Fl(2‐pack)

PCN‐ 130D‐2

PCN‐ 230D‐ 2
PCN‐ F2(2‐pack)
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7-2 Replacement of Externalfan
Replacement procedures for externalfan is as fo‖ ows.
1)  Turn Ottthe CooleR

2)   For Standard type】 detach the front panel

For Condensateぃ free type,detach the filter lrst and then detach the fan mounting plate

3) Unscrew the 2 fan lxing screws
4)  Remove the fan cordi ground wire and insulation rubberto detach the fan.

5)  Attach a new fan to the Coolerin reverse order.Be carefui notto pinch the fan cord.

Do not forget to attach the insulation rubberto the fan ternlinals.

Fin

insulation rubber

External fan External fan Ext.fan mounti

7-3 Replacement ofinternalfan
Replacement procedures forinternalfan is aS fO‖ ows.
1)  Turn ofFthe Cooler.

2)   Loosen the screws to detach the fan mounting plate (PositiOn offan mounting plate is diFerent by modeり

Fal卜 prevention screws are used for Roof mounting type

3)  Remove the 2 1xing screws from the fan

4)  Pu‖ outthe fan cord to replace the fan.

5)  Connectthe fan cord and attach the fan rnounting plate to the Coolerin reverse ordeL

Be carefui notto pinch the fan cord.

int.fan mounting

int.fan mounting

int,fan mountin late

7-4  Maintenance of Ev9poratiOn Sheet and Evaporation fin(fOr cOndensate‐ free type onty)

in case a Cooler diSCharges waterfrom the drain hose desptte ls working condhion is within the specried range

(nOt eXCeeding 35° C,850/ORH both inside and outside),the EvapOration fin or the Evaporation sheet rnay be dirty.

Clean or replace these pans accOrding to the fo‖ owing procedure.

1)  Loosen the screws to detach the Maintenance panel.

2)  Blow ofF ditt ofthe Evaporation ln by means of compresseg air or similar rneans.

3)  SIide the anchorage upward to remove and take outthe EvapOration sheet.

4)   Remove din frOm the Evaporation sheet.Ifit has o‖ stains,oris indurated or deterioratedi

replacementis needed.

5)  Afterthe above works are cottpletedi attach the cleaned or a new Evaporation sheet and

the Ⅳlaintenance panelto the Coolerin reverse order

n sheet on fin

噛噛

孔

Models Part No

PCN‐ 30D‐ 2 PCN‐ Sl(l DieCeⅢ

PCN-70D-2 PCN‐ S2(l pieCe)

PCN-130D‐2 PCN‐ S3(l DieCeⅢ

PCN‐ 230D‐ 2 PCN― S4(l DieCeⅢ

◎Re lacement

for on sheet
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7-5 Troubleshootin

Noteiif any problem is found during operation,stop using the product and turn ofF pOwei

Theni contact us with the information ofthe modei number and the time of purchase

Problem Cause Remedy

Circuit breaker tripped Turn on the breakeh

Internaltemp.is below the set value Check the setting and internaltemperatures

Less cooling capacity against the

setting

Raise the setting temperature or replace the unit with

a larger model

Ambienttemp is too high The working temperature should not exceed+50° C.

internaltemp.is too high
This product cannot be used ifthe temperature inside

enclosure is higher than+45° C.

Fttter is ditty Clean the llter

Externalfan is not running
Check the setting and internaltemperatures.In case

of fan failuret replace the fan.

internaifan is not running

Carry outforced coo‖ ng operalon to see whetherthe

internalfan Юtates or not(蛍
gSee page 42).r the fan

does not run】 Юttacementtt ЮquiЮ d.(げ See page 49)

Shott air circulation Improve the air circulalon(Egsee page 35)

internaltemperature

rises too much

Cool airis not biown

out

High int.temp.alarm

(El)日 o「 Overheat alarm

(E3)is diSplayed

Refttgerant leak Contact us.

Set vatue is too lo市 Raise the setung temperature

internal circuit or temp sensorfailure Contact us.

internal temperature

drops too much

Too much condensation Enclosure is not ainight enOugh Irnprove aittightness of the enclosure by f‖ ling gaps.

Contact us.E5is displayed internaltemperature sensor fanure

E6is displayed Poor drainage Unclog and straighten tぃ e drain hOse

Internalfan is not running Replace the internal fan.(gsee page 49)

ShoA air circulation Improve the air drculalon(σSee page 35)
E7is displayed

E8is displayed Temp sensorof heatexchangerfailure Contact us,

E6iE7 o「 E8is displayed

with Lateral mounting type
Control board failure Contact us,
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8,Conl:“ unication function

Serial communication using the communication terRlinal enables to change the settings and acquire data of operating

state and alarm history.

8-l Preparation for cornrnunication

Connectthe communication cable with the conlmunication terminal.Use a shielded communication cable and connect

its shield to the FG terminal.
輛 鶴れ,aJぬ質豪

(1)Wittng
l)PrOCess the cable end.

Stranded wire:Aヽ A′G24‐ 16,0.14mm2_1.5mm2 stnplength 7mm
Rod terminali O.25mm2_1.5mm2

Ferrule terminali O.25mm2_0.5mm2

2)Detach the terminal coveR

3)Put a Cable though the hole in the terRlinal cover and

insett itinto the cable entry port of the ternlinal block.

Use the knockout hole(s)prOvided in the terminal cover

as necessary.

4)Tighten the screw with a‖ at‐ head screw dHverto

secure the wire.Tightening torquei O.22N tt m‐ 0.25N口 m
5)Make Sure thatthe cable is securely connected.

撥 麟

口確醸L由」爛」獅担ぃさf機 襲
　
　
闇

事C

◎ Detaii view of communicauon terminai block

Cable

‐
r‐ SD′‐RDⅢ Frame ground(FG)

+(+SD′+RD)   signal grOund(SG)

(2)Communicauon setung
Setting should be done so as the settings on the cooling unit side and the rnaster side are the same.(蔭 ,See page 43)

Communicatton cations

SC 層⑥+

CommunicauOn standard RS485
CommunicauOn prOtocol Modbus RTU
CommunicaJon method 2‐wire,Hal卜duplex mutti drop method

cOmmunicauOn speed 4800:9600,19200(Defauit)i384001 57600bps

Data bit 8bit(Fixed)

Parity check None】 Oddi Even(Default)

Stop bit 1(Fixed)

Error check CRC
Siave address l to 99(Defauに 1)
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8-2 Communicatton method

CommunicauOn stans from a request message frOm the customeド s equipment(Master)and ends with a response
message from the cooling unit(Siave).The COOling unit does not send a request rnessage

1 n

電D SiaVe address
Conlmunicauon address for Cooler(Stave).The Value is set by the parameter Ad(疇 デSee page 43)

② Function code
This is a code to specify the function which is desired to be executed by Cooler(SIave)The COdes 3,6 and16

are used.

電)Data d"ision
Data to execute the function code.The structure of data division differs by function code

④ Error check
CRCis 9 2‐ byte(16‐ bit)errO卜 detecung coder The caiculatton procedure of CRC is as foliows.

1)Load the register of FFFF(al1 1 6 btts are“ 1").ThiS iS the CRC registeL
2)Calculate the exclusive OR ofiower bytes ofthe CRC rOgister and the lrst 8 bhs ofthe messagel and then

putthe rOsuК  in CRC registeL

3)Shiftthe cR(3 register one bitto the right(least significant bit direction)tO Set the most signilcant bit to

O.Check the carry flag.

4)W呼hen the carry flag is O,the above step 3 is repeated(Shiftthe cRC register again).

VVhen the carry¶ ag is l,calculate the exclusive OR of the generatOr polynonlia1 0xA001(101000000000

0001)and the CRC register.

5)Repeatthe above steps 3 and 4 untilthe bit shift becomes 8 times.This operation processes 8 bits.

6)Repeatthe above steps from 2 to 5 to the next 8 bits ofthe message.Continue this operation until a‖ bytes
are processed.

7)The laSt Value ofthe CRC registeris the CRC value.

8)ヽlVhen stOnng cRC values in a message,the values are stored in the orderfrom lowe卜 order 8 bls to higher‐

order 8 bits.

(2)Request message and Response message
① Readi of muiti isters

m

cooler Siavel address l to 99 l bue
3 l bMe

rn n l bue
Data n bue

CRC
Low一 order lb■e

Hign―
order

l byte

②Wttj to a si ister

③w両un to m rs

一

① SLve addЮ ss(l bvteⅢ )Function code(l byte) ③ Data d"isbn(1‐ 37 bvtes〕 )Error check CRC(2 bytes)

Ce

Cooler(SiaVe)address l to 99 l bv
Function code 3 l bv e

Hich‐order l bw
Register number

Low‐order l bv le

Hiqn‐Order l bwNumbe「 of read register
Low‐order l bv e

Low‐order l bvCRC
Hich‐order l bv

er VIコ Sler

cooler oiave address l to 99
Function code 1け

l bv
Register number

l Dv
l bw

′ヽalue to be written
l bV e

Low‐order l bvCRC

もlave

Cooler(SIaVe)address l to 99 l byte

Function code ) l bvte
l bue

Register number
Low‐ order l bⅥe

l bue
VVritten value

Low‐ order l bue
l bvteCRC
l bvte

Master〕

Cooler ゎlave address 110υ9 l bue
卜unction code 16 l bⅥe

Hiqhぃorder l DⅥeRegister number
Low‐order l bvte
High‐order l bue

No.of registers to be wntten
Low‐order l bⅥe

um n l bⅥe
Hiqn‐Order

Value to be written l
Low‐order

Hiqh‐order
Value to be written 2

Low‐order

n byte

Cooter rSIave address l to 99 l bⅥe
runctiOn cOde 16 l bⅥe

High‐ order l bueRegister number
Low‐ order l bⅥe
Hich‐ order l bue

No.of wntten registers
Low‐ order l bue
Low‐ order l bueCRC
Hiqh‐ order l bue

Low‐order 1: teCRC
Hich‐order lb te
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(3)Error
in case of an er「 or

② E「Юr codes

(4)Communicauon data
q⊃ status register

Exception response

Cooler(StaVe)address 1 lo 99 l bvte

Function code l bⅥ e

Erro「 code l byte

Low‐ order l bvteCRC
Hi9h‐ order l bMe

ErЮrname Code Descttpuon

Function code error 1 No corresponding function code exists

Address error 2 The specified address does not exit(For both reading and writing)

RegistOr errOr 3

Register size error

Ex)― Number of Readttnte registers is O
‐Number of ReadAⅣ rite re9isters is more than 16

inexecutable 4

― VVhen write inhibit state such as,

1)Duttng internaltemperature setung

2)Dunng parameter setung
3)When an alarm that stops cooling operation is generated

‐ When writing a data out of setting range
‐ When fa‖ ed to write memory

If any ofthe above is applicable to any one ofrnuitiple data to be

Wtttten,w両 ung is nOt performed.

Register No.
Descttptton Value RAⅣDEC HEX

1 Ox0001 Internaltemperature ‐19[OxFFEDlto 99[OX00631(Fc) R
2 Ox0002 EvapOrato「 temperature -1910xFFEDIto 99[Ox0063](℃ )*4 R
3 Ox0003 Compressor operalon command 0[OX0000](OFF),1「 Ox00041(ON) R
4 Ox0004 Ext.fan operadon command 0[OX00001(OFF),1[OX0001](ON) R
5 Ox0005 int.fan operation command 0[OX00001(OFF)11〔 Ox00011(ON) R
6 Ox0006 Alarm terminals l‐ 20N/OFF 0[OX00001(OFF),[Ox00011(ON) R
7 Ox0007 Alarm terminals 2‐ 30N/OFF O[OX00001(OFF),1[Ox0001](ON) R

8 Ox0008 Operating status

[OX0001卜 COOling is in executon(0〓 StOp1 1=Running)

[OX001 01:Aiarm is occumng(0〓 undetectedi l=
detecting)

Takes logical sum ofthe above

R

9 Ox0009 Alarm status l

[OX00011:El alarm

tOx00041:E3alarm
[Ox00081:E4alarm
[OX001 01:E5alarm

[Ox00201:E6alarm
[Ox00401:E7alarm
[Ox00801:E8alarm
Takes logical sum ofthe above

R

10 Ox000A Alarm status 2

〔OX001 01:Sl alarm

〔Ox00201:S2alarm

[Ox00401:S3alarm
[Ox00801:S4alarm
[OX01001:S5alarm
iOx40001:SE alarm

:Ox80001:tE alarm
Takes logicai sum ofthe above

R

±4 Roof mounting type Only.For Lateral mounting typei-19[OxFFED]is returned
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② Parameter setung register(げ See page 42 to 43)

Notei VVhen writing a value to non‐ ―writable data,a successfulresponse is returned but writing is not done

③TimerAlarm history register

・5 Seriai number a‖ ocated in order of alarm occurrence statting with O and returning to O aner 99.

table between Alarm numbers and Alarm h codes

Note:The alarm numbers S4,S5and tE are not stored in alarm history when they occurred.
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Reqister No
Descttpuon Value RAⅣDEC HEX

256 Ox01 00 setung temperature 30 to 45° C RAⅣ
257 Ox01 01 DifFerendal(df) 3to 10°C RAA′

253 Ox01 02 Forced cooling operation tirne(Cd) l to 30(10t。 300 seconds〕 RAIV
259 Ox01 03 High temperature alarm(AL) 35 to 519C RAIV
260 Ox01 04 DifFerenualfOr High temp.alarm(dA〕 l to 20° C RAAr
261 Ox01 05 Maintenance renlinder(FI) 01o99 RAIV
262 Ox01 06 Forced cooling Operation settinq at powerinput(CS) Oi OFFll:ON R′VV
263 Ox01 07 Restorauon methOd仕 om Overheat(Pn 0:Manual reset,1:Auto reset RAIV
264 Ox01 08 Contact output seting for maintenance reminder(Fo〕 0:Not swК ches,1:Switches Rハ′V
265 Ox01 09 Assi9nment of alarm output contact(AS〕 Oto 3聡 FSee page 47 RAIV
266 Ox010A Choose how to switch atarm output contact(Ao) 0,1瑾PSee paqe 47 RAIV

267 Ox010B Set`ng of operauon mOde(rM)
Oi Continuous run

l:Enerav save oPl

2:Energy save OP2

3:Enerav save oP3
RA′V

268 Ox010C setung of coo‖ n90P ume fOr Enerqv saving mode 3(tl) 7 to 60 minutes R′W
269 Ox010D Shutdown tirne of ext.fan and compressor(t2) 3 to 10 minutes RIW
270 Ox010E Settin9 of conlmunication address(Ad〕 l to 99 R

271 Ox010F CommunicauOn speed(brl
0:4800bps
l:9600bps
2:19200bps

3:38400bps
4i57600bps R

272 Ox011 0 Parity(Pb)
0:No paHty
l:Odd parity

2:Even paritv

R

273 Ox0111 Display of software version(Sn) Return lxed value R

Reoister No.
Descttpuon Value RAA′DEC HEX

769 Ox0301 Maintenance ume 010X00001t09900[Ox26A(,]hour R
770 Ox0302 Cumulauve operalon dme(H)High‐ Order 0〔OX000000001to 99999[Ox0001 869F〕

hour

R
771 Ox0303 Cumulauve operalon ume(L)Low‐ order R
772 Ox0304 Cumulauve cOmpressorrun dme(HⅢ  High‐ order 0[OX000000001lo 9999910x0001 869F〕

hour
R

773 Ox0305 Cumulauve cOmpressorrun dme(L)Low‐order R
774 Ox0306 Cumulat"e extern31fan run dmo(HⅢ  Hich‐ order 0[OX000000001to 99999[Ox0001 869F]

hour
R

775 Ox0307 Cumulat耐 e externalfan run dme(L)Lowぃ order R
776 Ox0308 Cumulauve internalfan run dme(H〕 Hiqh‐order 010X000000001to 99999[Ox0001 869Fl

hour
R

777 Ox0309 Cumuladve internalfan run dme(L)Low‐ order R

778 Ox030A
Alarm history l oateSt〉 COntЮ i number・ 5,Alarm history

codeⅢ 6

ContЮ i numbeド 5(High‐ Order):010X001t09910X63〕

Alarm history code・ 6(Low‐o「der}0「 Ox00ito 99「 Ox63i
R

779 Ox030B Alarm historv l lalest〕 :Genera10n dme(H〕 High‐ order 0〔OX00000000ito 9999910x0001869FI
hour

R
780 Ox030C Alarm history l dateSt):Generalon dme(L)Low‐ order R

731 Ox030D Alarm history 2i ContЮ i number・ 5,Alarm history code・ 6
ContЮ I numbeド 5(High‐ Ordeけ :010X001t099[OX63〕

Alarm history codeオ 6(Low‐orden:0[oxooi 10 99「 OX63i
R

782 Ox030E Alarm history 2:Generalon dme(H)High‐ order 0〔OX000000001to 99999[Ox0001 869F]
hour

R
783 Ox030F Alarm history 2:Generalon ume(L〕 Low‐ order R

835 Ox0343
Alarm history 20(oldeSt)i COntЮ i numbeド 5,Alarm

history cOde☆ 6

ContЮ i number± 5(High‐ Order)i010X001t099[OX631

Alarm history code★ 6(Low‐orderli O〔OX001 tO

99[Ox631

R

836 Ox0344
Alarm history 20(oldeSO:Generauon dme(H)High中

order
0〔OX000000001to 99999tOx0001869FI
hour

R

837 Ox0345 Alarm histoⅣ  20(oldest〕 :Generalon dme(L〕 Low‐ order R

Alarm No. El E3 E4 E5 E6 E7 E8 Sl S2 S3 S4 S5 SE tE

Alarm history code 01 03 04 05 06 07 08 51 52 53 90

・ 6



9.Specifications
9-l Modeis/Specifications

1 Standard Lateral mou

Standard Roof mounun

Condensate― free Lateral m

ue* are+

招鰍計抽轡響鵬鮮稲騨名
・ 9 ByIPCc 5th Report2013

FttR:枯よ」漕綿駐回檸翼」盈♂魃貯簡:gg常怒堺:i:静
.

Model PCN‐ 30‐ 2A‐ PCN‐ 60‐ 2A― PCN引 00‐2A PCN‐ 160‐2A PCN‐220‐2A PCN‐ 290‐ 2A
Of La eral mounung(E】 or Recessed)

・ 7 250/300W 500/610W 800/1000W 14 )/1600W 2000/2200VV 2600/2900W
Rated vo tace o24( V AC 50/

200V 12/15A 21/2,7A 29′37A 34/44A 50/53A 66/78A
220V 13/15A 23/2.7A 31′37A 34/45A 58/51A 67/74A

Rated current

consumptiOn Ⅲ8
240V 15/η .5A 28/2.7A 35/3.6A 34/45A 74/5.lA 74/71A

Max current
consumotion

16′17A 30/30A 4.0/43A 4.2/52A 8,0/68A 91/1018A

49/46A 103/101A 145′ 13.8A 207/191A 333/314A 38,1/341A
200V 230/270W 410/440W 570/690VV 660/800W 930/1050W 1290/1540W
220V 260/310W 490/490W 650/760VV 720/860W 1070/1110W 1380/1590W

Rated power
consumption Ⅲ8

240V 320/340W 620/550W 750/840W 790/930W 1300/1210VV 1550/1670W
consumMax 350/380W 690/630W 890/970W 950/1170W 1530/1480VV 1970/2190W

Nolse 63dB(AⅢ 64dB rA〕 65dB(A) 66dB(AⅢ 66d B(A〕
Typei

ASHRAE No
HFO R1234yf

Refrigerant
AmOunt 130(】 280q 500o 呵000G 1100o

GWP・ 9 く1

Dimenslons WXHxD 300X500X
150 mm

300X550X
200 mm

350X900X
200 mm

390X950X
220 mm

450Xl150X
220 mm

450X1350X
220 mm

16.Okq 20 0kq 33 0kg 50 0kq 62 0kg

Model PCN‐ 30T‐2A PCN‐ 70T‐2A PCN‐ 1呵 OT‐2A !A PCN‐230T‐2A PCN‐ 300T‐ 2A

300/350W 600/700W 950/11 00VV 1550/17( 2100/2300W 2700/3000W
ace Singie DhaSe.  200to 240V AC

200V 11/14A 2.0/27A 3.0/3.7A 34/4.5A 51/55A 63/74A
220V 11/14A 22/27A 3.2′37A 3.4/4.5A 53/5.3A 65/71A

Rated current
consumption

・ 8 240V 13/14A 2,7/2.6A 36′36A 3.4/46A 74/52A 73/69A
Max current
consumption

15/16A 29/31A 4.0/44A 4.3/5.4A 80/7.OA 87/9,7A

4.6/46A 10,7/104A 14.5′呵3.6A 212/19 と、 355/321A 377/363A
200V 210/260W 390/440W 580/700VV 660/820W 950/1080W 1250/1460W
220V 240/280W 470/470W 660/770VV 720/870ヽ Al 1080/1150W 1360/1530W

Rated power
consumption

・8 240V 280/310W 610/530W 760/840VV 790/950W 1310/1230W 1520/1630W
r consumMax 330/360W 680/630W 880/980VV 980/1160W 1560/1520W 呵850/2080W

Nolse 61dB(A〕 60dB rAⅢ 63dB(A) 64dB rA) 65dB(AⅢ 64d B(A〕

HFO R1234yf
Refngerant

1409 240q 400g 700g 11009
| く1

Dimenslons WXH xD 454X230X
252 mm

551X330X
272 mm

603X349X
354 mm

596X446X
352 mm

655X444X
402 mm

765X444X
402 mm

Weit] ■ 18 0kg 26.OkG 35.OkG 49 0kq 60 0ko

Model PCN‐ 30D-2 PCN‐70Dl PCN‐η30D‐ 2 PCN-230D‐ 2

moun
・ 7 300/350W 600/700ヽ lヽ 1100/刊 300W 2100/2300W

200V 11/14A 2η /27A 27/35A 5.3/5.6A
220V 11/14A 23/27A 29/3.5A 60/5.4A

Rated current

∞nsump・ 8
240V 1.3/14A 2.3/27A 33/34A 75/5.4A

1.5′ 16A 3.1/3,lA 3.8/41A 81/73A
48′47A 105/100A 159/144A 351/309A

200V 210/260W 410/440W 530/660W 990/1100W
220V 240/280W 500/480VV 600/710W 1120/1180W

Rated power

consumpuon ・8
240V 280/310W 620/540W 690/780W 1340/1 270VV

340/360W 710/640W 830/930W 1610/1560ヽ′V

Noise 64dB(A) 64dB(A) 62dB(AⅢ 65dB(A〕
Conditions for no condensate

stalefree
Temperature:+35qc, HumidК yi not exceeding 85° /。RH

TvpelASHRAE No.
Re,igerant

Arnount 160o 450d 1000q
GW D■9 く1

mens 300X500X200nlm 350X600X200nlm 390X900X250mm 450Xl150X250mm
Wel ht 20 0ka 23.Okq 34.Okg 53.Okg
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9-2 Common specricadOns

Ⅲ10 Use this product only within the specified temperature range
・ 1l For roofrnounting type only

9-3 Contents of a package

(1)Standard Laterai mounung type

(2)Standard Roof mounttng type

(3) Condensate… free Lateral mounti

VVorking temperature帝 10 +20°C to+50°C
VVorking hunlidity Not exceeding 850/。 RH〕 free from condensation

Temperature setting ranqe +399C to+45° C (Defau比 :35°C)

Display internaltemp.′ Alarm code,OperauOn iamp,Alarm iamp

Function

High temperature alarm,Detection of abnorrnat heat dissipation′

Detection oftemperature sensor disconnection,
Maintenance rerninderf Forced cooling Operation forinspection,
Detection of drainage overflowⅢ ll,Detection of evapOratorice― up・ 11

Alarm output
No―vokage contact output l a contactX2(COMMON)

250VAC 2A,30V DC 2A

CommunicauOn funcuon RS485 2-wire(ModbuS RTU)

Vibration withstand Vibrauon frequency 1 0 to 55Hz,Amplitude 0 15nlm,Sweep cycle 10 umes

shOn― circuit current rating 5 kA rms symmetrical,240V maximum

Protection category internal circuit IP54 equivalent

Conformtty to

standards

EnviЮ nment RoHS
EMC directve EN61000‐ 6‐4】 EN61000‐ 6‐2

Low vokage direcuve EN60335‐ 1,EN60335‐ 2‐40

Color Powder coating 5Y7/1 equivalent

Fuse rating for control board 250V lA

Model PCN‐30…2A
PCN‐ 60-2A

PCN‐ 100‐2A
PCN‐ 160‐2A

PCN‐ 220‐2A
PCN‐ 290‐2A

Cooler 1

Fixinq boit M6X35nlnl:4 pcs M6X35mm:6 ocs.
VVasher M6:4 pcs. M6:6 ocs. M8:| l pcs.

Sprinq washer M6:4 pcs. M6:6 DCS. M8:6 pcs.
Nut M6:4 pcs. M6:6 pcs. M8:6 pcst

Packing l ro‖

Drain hose 2m
Alarm information iabel and

instruction manual 1

Adiustable louver 1 2
Screws for adiustable louver M4X8taODinc Screwi 4 ocs 8

Model
PCN‐ 30T‐2A
PCN‐ 70T‐2A
PCN‐ 110T…2A

PCN… 170T‐2A
PCN-230T‐ 2A
PCN‐ 300T‐ 2A

Cooler 1

bolt M6X30■lnl:4 pcs.

M6:4
M8X30mnl:4 pcs

M8:4
washer M6:4 DCS M8:4 pcs.

Nut M6:4 ocs M8:4 pcs.
l sheet
5m

EIbow hose oint 2 pcs
Alarnn informatil Japanese and English l

on m 1

Model
PCN‐30D‐ 2
PCN‐70D‐2

PCN‐ 130D‐ 2 PCN‐ 230D-2

Cooler 1

Fixing bolt M6X35nlnl:4 M6X35mm:6 M8X35Rlmi 6
VVasher M6:4 pcs. M6:6 DCS M8:6 pcs

Sprinq washer M6:4 pcs. M6:6 DCS M8:6 pcs
Nut M6:4 pcs. M6:6 pcs M8:6 ocs

Packino l roll

Alarm informaton label sh land
instruction manual 1
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9-4 Dimensional drawing

(1)Standard Lateral mounting type

PCN-30-2A PCN‐60-2A
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(2)Standard Roof mounting type

PCN‐ 30T…2A PCN‐70手‐2A

|
| ‖
＼勘

PCN‐ 110T-2A PCN-170T-2A

/
可
打

湘

＼くくここと:liO

PCN‐230T-2A PCN…300T-2A

SecondQ「 y d「 (]in

P「 mQ「ソ o「 Oi「
' pl「

le(Ouie「  dio φ42)

の16

d(]φ 12)
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10H Waste disposal

螂辮
VVhen removing refrigerant from a system for deco打 lnliSG

MR黙叔難爛:鰯甲i通町臭鴨

make certain that lanlmable refrigerant does not remain w
out priorto returning the compressorto the suppliers,WVhen oilis drained from a systenl,it sha‖ be carried out safely.

(3)Condensate―free Lateral mounting type

PCN-30D-2 PCN-70D-2

食
一
．ド

m
ア

PCN-130D-2 PCN…230D-2

辿

霊
□訓赳
一

△ Danger

早魃駅釧濡lξ l室ぽ蹄彗IS却樫品隈:4!跳 n he¶。。討此b dsch∬ ged tt a potty
ventilated place.
For discharging,avoid a place where fire iS used orignition s6urces such as cigarette lighters or electric

鰐 晰塁R窮ぎ£盛 Υ辮 諾簡 ξ鼎 鵜 R.Smallamounttt a uma
lf inhales,be sure to go to a doctorto get a diagnosis.
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お問合わせ先 TechnicaI Support Dept

ご不明な点がありましたら弊社お客様相談室にお間合わせください。
r ytt have any quedttn fegardng∞ n6nts o「 thtt document.pttase contad ourtechttctt suppon depanment

TEL(0501)64-0152
+81-561-64-0152

<受付時間>8:30～ 12:00、 13:00～ 17130(土・日・祝日は休み)

くReceplion hours>&30～ 1200,1&00～ 1■ 301」 STllCbSed On saturdays,sundays and hdidays)

施工業者名 inst』 b`on worker

TEL

施工年月日
insta‖ ation date

年

Ｄ

月

Ｍ

日

Ｙ

警告表示がかすれたり、破損した場合は、警告ラベルの発注をお願いします。

本製品の故障や職疵により、当社の予見の有無を問わず生じた二次損害について、当社は一切の責任を負いかねます。

仕様など、お断りなし1こ変更すること力くありますのでご了承ください。  
′

lf a warning iabelis not ciearly visible or has been gamaged,please orderthe warning iabel

lヽVe are not responsible for any secondary damage caused by our companyis fbreseeability due to failure or defect ofthis product

SpecincatiOns etc contained herein rnay be changed wuthout notice 2023年 7月

NBTrtt x口四Yコ 日東工業株式会社

〒480-1189愛 知県長久手市蟹原 2201番 地

Ⅲ:lfro(covO C◇織,ORAT10N
密融1疑登n難1目 ra,卜I韓由X観患ヒ,3hⅢⅢ心1嘔h`

0電 :守O XOSΥ C COR″S船申
“
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